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Terms & Conditions

REGISTRATION
All bidders should register with us, for customers who have previously registered with ‘Footy Progs’ this is automatic, also registration for internet bidding is completed via the-saleroom.com
COMMISSION (BUYERS)
Charged at 18% of the hammer price of the lots.

At the present time the company expect to fall under the threshold for VAT Registration, therefore VAT is not charged.

Most items in fact are currently ZERO rated.

For users of the-saleroom.com commission is charged at 23% of the hammer price.
BIDDING
TELEPHONE
Please contact us if you require a telephone line to bid live during the sale

Telephone bids attract the lower buyers commission of 18%.

Please book your lines early, as we have limited capacity, on a first come first served basis.

INTERNET
A very popular platform hosted by
www.the-saleroom.com
Please note the Buyers Commission for internet bids is 23% to cover the-saleroom charges.

Please register yourself via the platform to bid live during the sale.

LETTER/EMAIL/FAX
The most popular way to bid, please fill in an absentee bid form found with the catalogue.

The auctioneer will action your bids live during the sale.

Please indicate your MAXIMUM BID.


PAYMENT
Within 48 hours of the sale ending, our office will issue an invoice detailing your winning lots.

Wherever possible this will include a quote for postage and packing charges, we will try to find you a competitive rate based on the value and weight of the lot(s) you have purchased.

The invoice will include BANK DETAILS for BACS transfer, our preferred payment method.

For clients unable to complete bank transfers, customers can request an I-ZETTLE invoice, which can be paid using most major DEBIT or CREDIT CARDS.

Please email us at 1888auctioneers@gmail.com  and we will send a payment link.

I-ZETTLE is a secure internet gateway for Credit & Debit Card payments.

Customers collecting their goods from our warehouse in person can pay via CHIP & PIN or contactless.

Unfortunately, we cannot currently accept card payments over the telephone.


SHIPPING
Initial invoices will include a competitive quote for postal and packing charges.

It is also possible for customers to collect items from our warehouse in Birmingham, UK.  Please contact us to make an appointment.


LOT DESCRIPTIONS
Items sold in our auctions are normally old antiques, sold on an 'As, Is' basis, subject to all faults, imperfections
and errors of description.

It should be noted that all bidders should be deemed to have satisfied themselves as to the condition of items prior to bidding. 
Condition reports are an expression of opinion only and should not be relied upon by the bidder or buyer.

1888 AUCTIONEERS LTD
18 Windsor Road, Birmingham, B36 0JN
Company No. 12653603
Tel: 0121 270 9449   Fax: 0121 285 2825
E-Mail: 1888auctioneers@gmail.com
Money saving tip:

Commission bids left directly with us, or bids live on the telephone attract a commission of 18%, in contrast bids on the-saleroom.com attract commission of 23%.
TERMS & CONDITIONS
Please see following page for full terms and conditions of the sale.
VIEWING
All lots are pictured and can be viewed on the-saleroom.com from 18th August, however if you require further images, enhanced condition reports or any additional information, this can be requested via phone call, email, video message, or letter.
If a client wishes to viewing in person, this can be arranged by appointment only at our warehouse premises in Birmingham, UK.
This must be booked in advance, to ensure we have adequate Covid 19 protocols in place.

COMMISSION BIDDING
Please post your bids to the address on bidding form.

Bids can also be emailed to: 1888auctioneers@gmail.com
BIDDING INCREMENTS
£2 upto £20
£5 upto £100
£10 upto £200
£20 upto £500
£50 onwards 
BUYERS COMMISSION
Will be charged at 18% of the hammer price of all lots. 
Any bids left via the-saleroom.com will be charged 23% of the hammer price.

PAYMENT 
Please see terms and conditions for payment options.
1
1940's PROGRAMMES, 1946/1947, a collection of 3 football programmes from the season.  BURY v Newcastle United (loose cover, sellotape marks).  CHELSEA (2) v Derby County, Aston Villa (various condition).  Estimate: £35/£55 - Opening Bid: £30

2
1940's PROGRAMMES, 1947/1948, a collection of 3 football programmes from the season.  BLACKPOOL v Bolton Wanderers.  BRENTFORD v Aston Villa [Friendly].  CHELSEA v Preston North End (various condition).  Estimate: £30/£50 - Opening Bid: £25

3
1940's PROGRAMMES, 1948/1949, a collection of 7 football programmes from the season.  ARSENAL (2) v Portsmouth, Tottenham Hotspur [FA Cup], Bolton Wanderers.  ASTON VILLA v Charlton Athletic.  CHELSEA (2) v Everton [FA Cup], Everton.  DERBY COUNTY v Aston Villa (various condition).  Estimate: £50/£70 - Opening Bid: £45

4
1940's PROGRAMMES, 1949/1950, a collection of 19 football programmes from the season.  ARSENAL (2) v Manchester City, Manchester United.  ASTON VILLA v Middlesbrough [FA Cup].  BIRMINGHAM CITY (2) v Blackpool, Watford.  CHARLTON ATHLETIC v Fulham [FA Cup].  CHELSEA (6) v Huddersfield, Chesterfield [FA Cup], Portsmouth, Aston Villa, Manchester United, Sunderland.  FULHAM (3) v Sunderland, Aston Villa, Chelsea.  HULL CITY (2) v Grimsby Town, Blackburn Rovers.  MANCHESTER UNITED v Stoke City.  WOLVERHAMPTON WANDERERS v Blackpool [FA Cup] (Various condition).  Estimate: £100/£120 - Opening Bid: £95

5
1950's PROGRAMMES, 1950/1951, a collection of 21 football programmes from the season.  ARSENAL (13) 11 league games, Carlisle United [FA Cup], Northampton Town [FA Cup].  CHARLTON ATHLETIC v Tottenham Hotspur.  CHELSEA (5) 4 league games, Fulham [FA Cup].  FULHAM v Wolverhampton Wanderers.  WOLVERHAMPTON WANDERERS v Aston Villa.  (All various condition).  Estimate: £50/£70 - Opening Bid: £45

6
1950's PROGRAMMES, 1951/1952, a collection of 26 football programmes from the season.  ARSENAL (22) v 20 League Games [Missing Aston Villa], Barnsley [FA Cup], Hapoel Tel Aviv [Friendly].  ASTON VILLA v Blackpool.  CHELSEA (3) v Arsenal, Liverpool, Preston North End (all various conditions).  Estimate: £60/£80 - Opening Bid: £55

7
1950's PROGRAMMES, 1952/1953, a collection of 37 football programmes from the season.  ARSENAL (6) 2 league games, including 2 duplicates, Doncaster Rovers [FA Cup], Hibernian [Charity].  ASTON VILLA (2) v West Bromwich Albion/Everton Reserves, Brentford [FA Cup].  BIRMINGHAM CITY v Tottenham Hotspur [FA Cup].  BLACKPOOL v Aston Villa.  BOLTON WANDERERS v Fulham [FA Cup].  BURNLEY (2) v Aston Villa, Cardiff City.  BRISTOL ROVERS v Ipswich Town.  CARDIFF CITY v Preston North End.  CHELSEA (6) Arsenal, Sunderland, Bolton Wanderers (2 copies), Derby County [FA Cup], West Bromwich Albion [FA Cup].  DERBY COUNTY (4) Aston Villa, Sunderland, Burnley (2 copies).  FULHAM (2) Swansea, Hull City.  HULL CITY v Nottingham Forest.  MANCHESTER CITY v Portsmouth.  MANCHESTER UNITED v Portsmouth.  PORTSMOUTH v Preston North End.  SHEFFIELD UNITED v Barnsley [County Cup Semi-Final].  SHEFFIELD WEDNESDAY (2) Doncaster [County Cup], Charlton Athletic.  STOKE CITY v Wrexham [FA Cup].  SUNDERLAND v Portsmouth.  TOTTENHAM HOTSPUR RESERVES v Reading RESERVES.  A number of these programmes are dated 17/01/1953.  (all various condition).  Estimate: £60/£80 - Opening Bid: £55

8
1950's PROGRAMMES, 1953/1954, a collection of 56 football programmes from the season.  ARSENAL (23) full set, 21 League, 2 FA Cup.  BRISTOL ROVERS v Derby County.  BURNLEY v Sheffield Wednesday.  BURY v Lincoln City.  CARLISLE UNITED v Crewe Alexandra.  CHELSEA (23) 21 League full set, 1 duplicate, Racing Club [Friendly].  SHEFFIELD WEDNESDAY (6) Sunderland, West Bromwich Albion, Sheffield United [FA Cup], Chesterfield [FA Cup], Everton [FA Cup], Bolton Wanderers [FA Cup].  (All various condition).  Estimate: £90/£110 - Opening Bid: £80

9
1950's PROGRAMMES, 1954/1955, a collection of 30 football programmes from the season. ARSENAL (6) v Cardiff City, Preston North End, Charlton Athletic, Cardiff City [FA Cup], Spartak [Friendly], Grasshoppers [Friendly].  ASTON VILLA v Leicester City.  BARNSLEY v Carlisle United.  BRISTOL ROVERS v Aston Villa [FA Cup].  CARDIFF CITY v Aston Villa.  CHELSEA (4) Championship Season v Sheffield Wednesday, Aston Villa (torn), West Bromwich Albion, Red Banner [Friendly].  FULHAM v Swansea Town.  HUDDERSFIELD TOWN v Sunderland.  HULL CITY v Port Vale.  IPSWICH TOWN v Torquay United.  MIDDLESBROUGH v Bury.  NEWCASTLE UNITED v Preston North End.  PORT VALE v Luton Town.  SHEFFIELD WEDNESDAY (2) v Wolves, Sheffield XI v International XI [Derek Dooley Testimonial].  WOLVERHAMPTON WANDERERS (4) V Huddersfield Town, Charlton Athletic, West Bromwich Albion, Bolton Wanderers.  TOTTENHAM HOTSPUR v Newcastle United.  WORKINGTON v Gateshead (all various conditions).  Estimate: £50/£70 - Opening Bid: £45

10
1950's PROGRAMMES, 1955/1956, a collection of 96 football programmes from the season.  ARSENAL (22) 19 League (missing Manchester United & Aston Villa), 2 FA Cup v Aston Villa & Bedford Town, 1 Friendly v Clyde.  ASTON VILLA (4) v Chelsea, Preston North End, Bolton Wanderers/Cardiff City [Joint Issue].  BARNSLEY (1).  BLACKBURN ROVERS (1).  BLACKPOOL (1) v Aston Villa.  BOLTON WANDERERS (1).  BRENTFORD (1) v International Managers XI.  CHELSEA (14) All 1st Division Games (including Burnley [x3]).  FULHAM (11) 10 League Games, Newcastle [FA Cup].  HUDDERSFIELD TOWN (1) Charlton.  LEICESTER CITY (1) Sheffield Wednesday.  LEYTON ORIENT (1) Lovell's Athletic [FA Cup].  MANCHESTER CITY (3) Charlton, Sunderland, Birmingham City.  NEWCASTLE UNITED (3) includes Sunderland [FA Cup].  PLYMOUTH ARGYLE (1).  PORT VALE (1) Fulham.  QUEENS PARK RANGERS (1).  ROTHERHAM UNITED (1) Sheffield Wednesday.  SHEFFIELD UNITED (18) 16 League Games (including Manchester United), 2 FA Cup v Barrow & Sunderland.  SHEFFIELD WEDNESDAY (5) Division 2 Champions (includes Special Edition v Lincoln City), 2 other League games, 1 Friendly, 1 FA Cup v Newcastle United.  SOUTHEND UNITED (1) Opening Match @Roots Hall v Norwich City.  SUNDERLAND (1) v Huddersfield Town.  TOTTENHAM HOTSPUR (1) Vasas [Friendly].  WOLVERHAMPTON WANDERERS (1) Aston Villa (various conditions).  Estimate: £160/£180 - Opening Bid: £140

11
1950's PROGRAMMES, 1955-1960, a collection of 76 mid/late 1950's football programmes.  ARSENAL (8), BARNSLEY (2), BLACKPOOL (4), BRENTFORD (3), BRIGHTON AND HOVE ALBION (1), BRISTOL ROVERS (1), BURNLEY (1) 1st Division Champions v Wolves, CHELSEA (3), CHARLTON ATHLETIC (1), CHESTERFIELD (2), DERBY COUNTY (2), DONCASTER ROVERS (2), EVERTON (1), EXETER CITY (1), HULL CITY (1), LEEDS UNITED (2), LEICESTER CITY (2), LIVERPOOL (4), MANCHESTER CITY (1) v Manchester United 58/59, MANCHESTER UNITED (3), MILLWALL (3), NEWCASTLE UNITED (2), NORWICH CITY (1), NOTTS COUNTY (2), OLDHAM ATHLETIC (1), PETERBOROUGH UNITED (2) both FA Cup, including Fulham 59/59, PORTSMOUTH (1), PORT VALE (1), PRESTON NORTH END (4), ROTHERHAM UNITED (1), SCUNTHORPE UNITED (1), SOUTHEND UNITED (2), SUNDERLAND (1), SWINDON TOWN (2), TRANMERE ROVERS (1), WALSALL (2), WEST HAM UNITED (1), WOLVERHAMPTON WANDERRS (2), STOCKPORT COUNTY (1), WREXHAM (1).  (mostly good condition).  Estimate: £80/£90 - Opening Bid: £75

12
1950's PROGRAMMES, 1956/1957, a collection of 119 football programmes from the season.  ARSENAL (25) all 21 league games, 3 FA Cups, Red Star Bucharest [Friendly].  ASTON VILLA (15) 13 league games, Burnley [FA Cup], Bristol City [FA Cup].  BOLTON WANDERERS v Aston Villa.  BRISTOL ROVERS (1).  BURNLEY (2) 1 league, Aston Villa [FA Cup].  CARDIFF CITY (1).  CHELSEA (18) 12 League, including 3 duplicates and Manchester United, 1 Testimonial [Ken Armstrong], 2 Friendlies, including Sparta.  CHESTERFIELD (2).  COLCHESTER UNITED (1).  EXETER CITY (1).  FULHAM (12), 11 league, 1 Friendly.  GRIMSBY TOWN (1).  HUDDERSFIELD TOWN (2), 1 league, Peterborough United [FA Cup].  IPSWICH TOWN v Norwich City.  LEEDS UNITED (1).  MANCHESTER UNITED (3) League Champions, 3 league games including Bolton Wanderers.  NOTTM FOREST (1).  PETERBOROUGH UNITED v Lincoln City [FA Cup].  QUEENS PARK RANGERS (1).  SHEFFIELD UNITED (18) 16 league, 1 County Cup Semi-Final, Radnicki [Friendly].  SHEFFIELD WEDNESDAY (5) 4 League, including Manchester United, Preston North End [FA Cup].  WEST BROMWICH ALBION v Leeds United.  WEST HAM UNITED (1).  WOLVERHAMPTON WANDERERS (3) Aston Villa (Bert Williams Last Game), Charlton (7-3 score), Swansea Town [FA Cup] (5-3 score).  YORK CITY v Gateshead.  (All various condition).  Estimate: £190/£210 - Opening Bid: £180

13
1950's PROGRAMMES, 1957/1958, a collection of 137 football programmes from the season.  ARSENAL (2).  ASTON VILLA (17).  BIRMINGHAM CITY (2) includes Inter Cities Fairs Cup Semi-Final v Barcelona.  BOLTON WANDERERS (1).  BURNLEY (1).  BURTON ALBION (1) Aston Villa A [Birmingham District League].  CHARLTON ATHLETIC (1).  CHELSEA (22) including London v Barcelona [Inter Cities Fairs Cup Final].  CHESTERFIELD (3).  CRYSTAL PALACE (14).  DERBY COUNTY (2).  DONCASTER ROVERS (1).  EVERTON (4).  FULHAM (9) includes Yeovil Town [FA Cup].  GRIMSBY TOWN (1).  IPSWICH TOWN (1).  LEEDS UNITED (1).  LEICESTER CITY (2).  LEYTON ORIENT (2).  NEWCASTLE UNITED (2).  NORTHAMPTON TOWN (1).  NOTTINGHAM FOREST (2).  PORTSMOUTH (2).  ROTHERHAM UNITED (1).  SHEFFIELD UNITED (9).  SHEFFIELD WEDNESDAY (4).  STOKE CITY (1).  SUNDERLAND (1).  TOTTENHAM HOTSPUR (6).  WEST BROMWICH ALBION (3).  (All programmes in good condition).  Estimate: £160/£180 - Opening Bid: £150

14
1950's PROGRAMMES, 1958/1959, a collection of 182 football programmes from the season.  ASTON VILLA (17), CHELSEA (26), FULHAM (15), MANCHESTER UNITED (14), TOTTENHAM HOTSPUR (8), WOLVERHAMPTON WANDERERS (10), OTHERS (10), including - Birmingham City v Zagreb [Inter Cities Fairs Cup], Blackburn Rovers v Werder Bremen [Friendly], Chelsea v Ville De Belgrade [Inter Cities Fairs Cup] 2 copies, Chelsea v Frem [Inter Cities Fairs Cup], Plymouth Argyle v Mansfield Town, Wolverhampton Wanderers v South Africa [Friendly], Schalke [European Cup] & Portsmouth (all various condition).  Estimate: £190/£200 - Opening Bid: £180

15
1950's PROGRAMMES, 1959/1960, a collection of 210 football programmes from the season.  ARSENAL (22) 17 League games (including 1 duplicate), Rangers v Sparta (European Cup Replay), 2 FA Cup, 1 Friendly.  ASTON VILLA (23) League Division 2 Champions, full set of home league games - 19 League Games (includes 4 double issues), 4 Other Games.  BARROW (3).  BIRMINGHAM CITY (5) includes 2 Inter-Cites Fairs Cup Finals v Barcelona, and Semi-Final v Gilloise.  BLACKBURN ROVERS (1).  BLACKPOOL (1).  BOLTON WANDERERS (2).  BRADFORD CITY (2).  BRISTOL ROVERS (1).  BURNLEY (4) League Championship Season.  CARDIFF CITY (3) League Runners Up (included 2 copies v Aston Villa.  CHARLTON ATHLETIC (2).  CHELSEA (24) 19 League, 3 FA Cup, 2 Friendly (same game).  CHESTERFIELD (7).  COVENTRY CITY (1).  CRYSTAL PALACE (4).  DARLINGTON (1).  DERBY COUNTY (2).  DONCASTER ROVERS (1).  EVERTON (2).  FULHAM (19).  GILLINGHAM (1).  GRIMSBY TOWN (1).  IPSWICH TOWN (1).  LEEDS UNITED (1).  LEICESTER CITY (5) includes Wolverhampton Wanderers [FA Cup].  LEYTON ORIENT (2).  LINCOLN CITY (1).  LIVERPOOL (1).  MANCHESTER CITY (3).  MANCHESTER UNITED (13).  MIDDLESBROUGH (1).  NEWCASTLE UNITED (3).  PORT VALE (1) Aston Villa.  PRESTON NORTH END (1) Finney's Last home game.  READING (1).  ROCHDALE (1).  SCUNTHORPE UNITED (1).  SHEFFIELD UNITED (1) v Sheffield Wednesday [FA Cup].  SHEFFIELD WEDNESDAY (10).  SUNDERLAND (2).  SWANSEA TOWN (1).  TOTTENHAM HOTSPUR (12).  WALSALL (1).  WEST HAM UNITED (10).  WOLVERHAMPTON WANDERERS (4) including Vorwaerts [European Cup].  WORKINGTON (1).  YORK CITY (4). (various conditions).  Estimate: £220/£240 - Opening Bid: £200

16
1950's/1960's PROGRAMMES, 1953-1966, a selection of 16 football programmes, to include - 16/04/1960 Bath City v Headington United, 14/02/1953 Charlton Athletic v Fulham, 03/12/1960 Southport v Accrington Stanley, 28/08/1965 Sheffield Wednesday v Newcastle United (includes Handbook).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

17
1960's PROGRAMMES, 1960-1969, a collection of 114 football programmes from the period.  ALDERSHOT (14) including 1963/1964 Aston Villa [FA Cup].  BARROW (5).  BRADFORD PARK AVENUE (10).  CHESTER (6).  DARLINGTON (15).  HALIFAX TOWN (4).  HARTLEPOOL UNITED (6).  NEWPORT COUNTY (3).  STOCKPORT COUNTY (16).  TORQUAY UNITED (9).  WORKINGTON (5).  WREXHAM (14) includes Liverpool [FA Cup] poor condition.  YORK CITY (4).  HEREFORD UNITED (1), SCARBOROUGH (1), YEOVIL TOWN (13). (all good condition).  Estimate: £30/£40 - Opening Bid: £25

18
1960's PROGRAMMES, 1960-1970, a collection of 174 football programmes from the period.  FULHAM (19), HUDDERSFIELD TOWN (28), LEICESTER CITY (40), NEWCASTLE UNITED (21), NOTTINGHAM FOREST (41), SHEFFIELD UNITED (25). (overall good condition).  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £35

19
1960's PROGRAMMES, 1960-1970, a collection of 203 football programmes from the period.  SHEFFIELD WEDNESDAY (95), STOKE CITY (31), SUNDERLAND (35), WEST HAM UNITED (42). (overall good condition).  Estimate: £50/£60 - Opening Bid: £40

20
1960's PROGRAMMES, 1960-1970, a collection of 142 football programmes from the period.  DONCASTER ROVERS (4), EXETER CITY (7), GILLINGHAM (20), GRIMSBY TOWN (6), HULL CITY (11), LEYTON ORIENT (19), LINCOLN CITY (5), LUTON TOWN (12), MANSFIELD TOWN (10), MIDDLESBROUGH (6), MILLWALL (9), NORTHAMPTON TOWN (3), NOTTS COUNTY (13), OLDHAM ATHLETIC (14), OXFORD UNITED (3) (overall good condition).  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £30

21
1960's PROGRAMMES, 1960-1970, a collection of 195 football programmes from the period.  PETERBOROUGH UNITED (12), PLYMOUTH ARGYLE (21), PORT VALE (4), PORTSMOUTH (12), PRESTON NORTH END (19), QUEENS PARK RANGERS (21), READING (16), ROCHDALE (3), ROTHERHAM UNITED (7), SCUNTHORPE UNITED (6), SHREWSBURY TOWN (6), SOUTHAMPTON (17), SOUTHEND UNITED (7), SWANSEA TOWN (5), SWINDON TOWN (10), TRANMERE ROVERS (6), WALSALL (7), WATFORD (16) (overall good condition).  Estimate: £50/£60 - Opening Bid: £40

22
1960's PROGRAMMES, 1960-1970, a collection of 74 Non-League football programmes from the period. A wide variety of clubs from all over England, Altrincham to Yorkshire Amateurs (overall good condition).  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £14

23
1960's PROGRAMMES, 1960-1970, a collection of 111 football programmes from the period.  DERBY COUNTY (19), EVERTON (35), IPSWICH TOWN (15), LIVERPOOL (18), MANCHESTER CITY (24) (overall good condition).  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

24
1960's PROGRAMMES, 1961-1970, a collection of 192 football programmes from the period.  BIRMINGHAM CITY (27), BLACKBURN ROVERS (17), BLACKPOOL (38), BOLTON WANDERERS (21), BOURNEMOUTH (10), BRENTFORD (1), BRADFORD CITY (12), BRIGHTON AND HOVE ALBION (8), BRISTOL CITY (10), BRISTOL ROVERS (12), BURY (11), CARDIFF CITY (15), CARLISLE UNITED (10).  (all very good condition).  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £30

25
1960's PROGRAMMES, 1961-1970, a collection of 176 football programmes from the period.  CHARLTON ATHLETIC (34), CHESTERFIELD (8), COLCHESTER UNITED (5), COVENTRY CITY (22), CREWE ALEXANDRA (2), CRYSTAL PALACE (32), WOLVERHAMPTON WANDERERS (22), WEST BROMWICH ALBION (39), NORWICH CITY (12).  (all very good condition).  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £35

26
ALAN BALL, 1945-2007, signature of famous football player, a mounted photograph of Alan on a 'Q&A' Page, Alan has signed below the image (good example).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

27
ANGLO-ITALIAN CUP, 1976, a football tournament brochure/programme from the Semi-Professional tournament, sold together with a ticket for 04/05/1976 Enfield v Teramo, group stage fixture (2 items).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

28
ARMY, 1944/1945, a football programme from the war time Representative game played at Brentford on 13/01/1945, London District v Eastern Command.  Both teams selected from Professional players, clubs represented include - Huddersfield Town, Tottenham Hotspur, Bolton Wanderers, Chelsea, Charlton Athletic, Stoke City, Sheffield Wednesday, Brentford, Grimsby Town, Crystal Palace, Queens Park Rangers, West Bromwich Albion, Reading, Third Lanark, Middlesbrough, West Ham United, Fulham, Derby County.  (4 pages, folded, team changes).  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

29
ARSENAL, 1960-1969, a collection of 104 football programmes from the 1960's.  1960/1961 (21), 1961/1962 (19), 1962/1963 (16), 1963/1964 (14), 1964/1965 (15), 1965/1966 (4), 1966/1967 (10), 1967/1968 (3), 1968/1969 (2) (mostly good condition).  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

30
ARSENAL, 1964/1965, a football programme from the fixture versus Birmingham City, scheduled for 20/03/1965, the fixture was unfortunately postponed by referee Harry New before kick off, one of the rarer Arsenal post war home programmes.  Estimate: £300/£500 - Opening Bid: £260

31
ARSENAL, 1984/1985, a football programme and ticket from the away fixture versus Hereford United [FA Cup], played on 05/01/1985.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

32
ARSENAL, 1994/1995, a football programme for the away game at Omonia Nicosia in the European Cup Winners Cup, played on 15/09/1994.  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

33
ASTON VILLA, 1982, Gary Shaw, Personal Documents Received When He Was Awarded The Bravo 82 Award, The Bravo Award is an annual award which is handed out by the Italian magazine Guerin Sportivo to the most outstanding young European footballer, Gary Was Presented With A Folder Containing The Month-ly 'Guerin Sportivo' Magazine With Images Of Gary Being Presented With The Award, 13 Printed Information Sheets Regarding The Award & Other Nominees, Also Includes A Dinner Menu From The Grand Hotel & La Place Which Has Been Signed By Staff! Previous Property Of Gary Shaw, Superb One Off Col-lection Of Items.  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

34
ASTON VILLA, 1945/1946, a football programme from the FA Cup 6th Round 2nd Leg game against Derby County, played on 02/03/1946.  A 4 page issue, this game drew the Record Attendance for Villa Park of 76,588 (neat team changes).  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

35
ASTON VILLA, 1946/1947, a football programme from the home fixture with Grimsby Town, played on 12/04/1947 (4 Pages, folded).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

36
ASTON VILLA, 1947/1948, a football programme from the home fixture with Aston Villa, played on 13/09/1947 (4 pages, folded).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

37
ASTON VILLA, 1947/1948, a football programme from the home fixture with Derby County, played on 07/04/1948 (4 Pages, folded).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

38
ASTON VILLA, 1947/1948, a football programme from the home fixture with Middlesbrough, played on 13/12/1947 (4 Pages).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

39
ASTON VILLA, 1947/1948, a football programme from the home fixture with Preston North End, played on 01/11/1947 (4 Pages, folded).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

40
ASTON VILLA, 1947/1948, a football programme from the home fixture with Sheffield United, played on 18/10/1947 (4 Pages, folded).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

41
ASTON VILLA, 1947/1948, a football programme from the home fixture with Stoke City, played on 10/04/1948 (4 Pages).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

42
ASTON VILLA, 1948/1949, a football programme from the fixture with Newcastle United played on 13/09/1948, also covers a Reserve team fixture versus Blackpool Reserves played on 11/09/1948 (slight fold).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

43
ASTON VILLA, 1948/1949, a football programme from the home fixture with Stoke City, played on 23/04/1949 (folded).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

44
ASTON VILLA, 1948/1949, Official football annual for the season.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

45
ASTON VILLA, 1960-1970, a collection of 244 football programmes from the 1960's.  1960/1961 (24), 1961/1962 (21), 1962/1963 (21), 1963/1964 (18), 1964/1965 (23), 1965/1966 (22) Sunderland issue autographed by 7 players, 1966/1967 (19), 1967/1968 (27) including 4 duplicates, most have Football League Reviews, 1968/1969 (23) most have Football League Reviews, 1969/1970 (30), RESERVES (12), SPECIALS (2) Vic Crow Testimonial 1963/1964, Highgate United v Enfield [FA Amateur Cup] (overall good condition).  Estimate: £60/£80 - Opening Bid: £50

46
ASTON VILLA, 1964-1970, a collection of 6 rarer away football programmes, to include - 15/08/1964 Southampton [Friendly], 07/03/1966 Peterborough [Friendly], 27/07/1968 Bedford Town [Friendly], 28/10/1967 Blackburn Rovers [Postponed], 14/10/1969 Luton Town [Friendly], 10/03/1970 Hull City v Aston Villa [Programme Dated: 10/01/1970 with single sheet update] (all good condition).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

47
ASTON VILLA, 1969/1970, a football programme from an Old-Stars fixture played away at Earlswood Town on 14/09/1969 [Match Officials supplied by Birmingham City] (4 Page issue).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

48
ASTON VILLA, 2001-2009, Two autographed football shirts from, 2001/2002 (Size 54/56, new with tags, signed by 17 on front) & 2008/2009 (Size XL Child, signed by approximately 23 on front).  Estimate: £30/£40 - Opening Bid: £20

49
AUSTRALIA, 1988, a football programme for the XXXX Super6Soccer International Tournament, played 19th-21st May 1988, featuring Arsenal, Manchester City, Nottingham Forest, Queensland, New South Wales, Victoria.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

50
AUTOGRAPHS, 1979-1994, SNOOKER Autographed Programme from the YMCA 150th Anniversary game between Stephen Hendry and Dennis Taylor (signed on front by both), CRICKET Autographed programme from the B&H Cup Final at Lords - Essex v Surrey (signed inside by 15 players, Essex (9) including Graham Gooch, Surrey (6). 2 Nice items.  Estimate: £20/£30 - Opening Bid: £16

51
BACUP BOROUGH, 1959-1961, 2 football programmes from away games at Wigan Athletic, 1959/1960 & 1960/1961 seasons, both have faults (the 1959/1960 copy has detached covers).  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

52
BARNSLEY, 1960-1970, a collection of 96 football programmes from the 1960's.  1960/1961 (3) including Luton Town, Huddersfield Town [FA Cup], 1961/1962 (2), 1962/1963 (2) including Everton [FA Cup], 1963/1964 (9), 1964/1965 (2), 1965/66 (11), 1966/1967 (11) including Select XI [John Short Testimonial] signed by 3 people, Arthur Holland (Referee), John Evans (Barnsley) & 1 Unknown.  1967/1968 (18), 1968/1969 (12) Tranmere Rovers - 3 autograph on cover, Barry Murphy, Eric Brooks, Jimmy Robson.  1969/1970 (26) including 1 duplicate (mostly good condition).  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

53
BARNSLEY, 1969/1970, a football programme and ticket from the fixture versus Barrow, played on 04/10/1969.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

54
BASEBALL, 1949, a 4 page programme from the International fixture played at New Brighton Tower Grounds, England v Wales, on 01/08/1949, contains the autograph of R. StClare [Wales Captain] on the back page (folded, results filled in).  Estimate: £30/£40 - Opening Bid: £25

55
BASKETBALL, 1953, a programme for the event, Harlem Globetrotters v United States All-Stars, at Empire Pool Wembley on 13/06/1953.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

56
BATH CITY, 1977-1978, in the Anglo-Italian Cup, a collection of 4 football programmes from the tournament, 22/03/1978 Arezzo, 25/03/1978 Paganese, 1978 Tournament Brochure (results noted), 1977 Tournament Brochure - but lists Bath City v Bari & Turris on front (results filled in).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

57
BIRMINGHAM, 1938/1939, a football programme from the FA Cup fixture against Chelmsford City, played on 21/01/1939, this was 1st Season as Chelmsford City, and 1st Season in Southern League (covers previously detached and repaired with now removed sellotape, new invisible tape repair to spine, tatty cover, creased, folded, team changes).  Estimate: £30/£40 - Opening Bid: £20

58
BIRMINGHAM CITY, 1956, 4 football items relating to Birmingham City and the FA Cup Final, the programme for the game v Manchester City [At Wembley] on 05/05/1956 (2 copies), a community song sheet, and the Evening Dispatch Norman Edwards Book 1875-1956 (all various condition).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

59
BIRMINGHAM CITY, 1931-2015, a selection of 9 big match football programmes, to include - 2015 Birmingham Senior Cup Final v Nuneaton Town, 1931 FA Cup Final v West Bromwich Albion (Reproduction), 1990/1991 Leyland Daf Area Final v Brentford (away), 1974/1975 FA Cup Semi-Final Replay v Fulham [At Manchester City, 1959/1960 Inter Cities Fairs Cup Final v Barcelona (home), 2000/2001 Football League Cup Semi-Final v Ipswich Town (home), 1991 Leyland Daf Cup Final v Tranmere [At Wembley], 1994/1995 Auto Windscreens Area Final v Leyton Orient (away), 2011 Football League Cup Final v Arsenal [At Wembley[ (mostly very good condition).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

60
BIRMINGHAM CITY, 1945-1950, a selection of 4 football programmes from the 1940's, 29/12/1945 Coventry City, 16/10/1948 Liverpool, 08/10/1949 Portsmouth, 24/12/1949 Stoke City (all programmes have various faults/conditions).  Estimate: £20/£25 - Opening Bid: £18

61
BIRMINGHAM CITY, 1946/1947, a reproduction/modern replica for a fixture against Chesterfield, played on 22/02/1947, no official programmes printed due to a ban by the Fuel Ministry (this has been produced to 'fill a gap' in collections).  Estimate: £10/£12 - Opening Bid: £10

62
BIRMINGHAM CITY, 1946/1947, a reproduction/modern replica for a fixture against Coventry City, played on 15/02/1947, no official programmes printed due to a ban by the Fuel Ministry (this has been produced to 'fill a gap' in collections).  Estimate: £10/£12 - Opening Bid: £10

63
BIRMINGHAM CITY, 1950-1954, a total of 13 football programmes from the 1950's, Homes: 1950/1951 Blackburn Rovers, Bury, Barnsley, Chesterfield, Queens Park Rangers, Doncaster Rovers, 1951/1952 Bury, Leicester City, 1952/1953 Hull City, 1953/1954 Hull City.  Away's: 1950/1951 Preston North End, 1952/1953 Brentford, 1954/1955 Liverpool (all programmes have various faults/conditions).  Estimate: £20/£25 - Opening Bid: £18

64
BIRMINGHAM CITY, 1953-1967, 14 football programmes from the period.  HOMES (5) 17/04/1957 Inter Milan [Fairs Cup], 05/05/1961 Fairs Cup Semi-Final v Inter Milan, 23/05/1963 Football League Cup Final v Aston Villa, 17/01/1967 Football League Cup Semi-Final v Queens Park Rangers, FA Amateur Cup Semi-Final Replay - Skelmersdale United v Hendon.  AWAYS (9) 14/04/1956 Arsenal, 27/10/1956 Aston Villa, 12/12/1959 Bolton Wanderers, 10/09/1955 Burnley, 14/02/1953 Chelsea, 18/04/1959 Manchester United, 29/04/1959 Newcastle United, 18/02/1959 Nottingham Forest [FA Cup], 25/10/1958 Wolverhampton Wanderers (all programmes have various faults/conditions).  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

65
BIRMINGHAM CITY, 1954-1960, a total of 28 football programmes from the 1950's, Homes: 1954/1955 (1), 1955/1956 (12), 1956/1957 (8), 1958/1959 (1).  Away's: 1952/1953 Hull City, 1953/1954 Wolverhampton Wanderers, 1955/1956 Torquay United [FA Cup], 1956/1957 Portsmouth, 1957/1958 Manchester City, 1959/1960 Fulham (all programmes have various faults/conditions).  Estimate: £20/£25 - Opening Bid: £18

66
BIRMINGHAM CITY, 1956-2020, a selection of 72 single sheet programmes from U18/U23/Reserve team fixtures played during the period.  U18 (29) Home 18, Away 11.  U23 (32) Home 21, Away 11.  RESERVES (11) Home 1, Away 10, most are very good condition, older issues have faults.  Estimate: £20/£25 - Opening Bid: £18

67
BIRMINGHAM CITY, 1960's, 51 football programmes from the period.  HOMES (33) including 1960/1961 Fairs Cup Semi-Final v Inter Milan, 1967 League Cup Semi-Final v QPR.  AWAYS (18).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

68
BIRMINGHAM CITY, 1961-2019, 26 programmes from various Friendly, Testimonial and Minor Cup games played by the club, 12 HOMES, 14 AWAYS.  Highlights include - 11/08/1961 Torquay [Friendly], and 6 away issues from the tours of Ireland in 1991 & 1992.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

69
BIRMINGHAM CITY, 1962-1973, a selection of 4 football programmes from Postponed games, 20/12/1969 Bolton Wanderers (home), 20/01/1973 Wolverhampton Wanderers (home), 26/12/1962 Bolton Wanderers (away), 26/07/1971 Swansea City [Friendly] (away) (all programmes have slight faults).  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

70
BIRMINGHAM CITY, 1965/1966, a football programme and ticket from the fixture versus Leicester City [FA Cup], played on 12/02/1966.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

71
BIRMINGHAM CITY, 1967/1968, a football programme and ticket from the fixture versus Chelsea [FA Cup], played on 30/03/1968 (both items have slight faults).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

72
BIRMINGHAM CITY, 1970/1971, a football programme and ticket from the fixture versus Leicester City, played on 20/10/1970.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

73
BIRMINGHAM CITY, 1971/1972, a football programme and ticket from the fixture versus Huddersfield Town [FA Cup], played on 18/03/1972 (programme has written team changes).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

74
BIRMINGHAM CITY, 1972-2006, a selection of 41 home and away football programmes, from games in the FA Cup and Football League Cup.  FA CUP - HOMES (6), AWAYS (13).  FOOTBALL LEAGUE CUP - HOMES (5), AWAYS (17).  Some of the away's are hard to obtain due to low print runs (a few have faults, most programmes in very good condition).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

75
BIRMINGHAM CITY, 1974/1975, a football programme and ticket from the fixture versus Middlesbrough [FA Cup], played on 08/03/1975.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

76
BIRMINGHAM CITY, 1974/1975, a football programme and ticket from the fixture versus Leicester City, played on 20/08/1974.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

77
BIRMINGHAM CITY, 1976/1977, a football programme and ticket from the fixture versus Leeds United [FA Cup], played on 29/01/1977, Pink Ticket 80p (programmes has faults, ticket has sellotape mark).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

78
BIRMINGHAM CITY, 1976/1977, a football programme and ticket from the fixture versus Leeds United [FA Cup], played on 29/01/1977, Blue Ticket £2 (programmes has faults).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

79
BIRMINGHAM CITY, 1978/1979, a football programme from the fixture Midland All Stars XI v Sunday Alliance Football League XI [At Paget Rangers], proceeds to the Garry Pendrey Testimonial.  Midland All-Stars represented by staff from, Birmingham City, Aston Villa, Coventry City, plus Jasper Carrott, Gary Newbon, Trevor East, Jackie Turpin, Stuart White and Tom Ross.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

80
BIRMINGHAM CITY, 1990-2020, football match tickets, 77 in total, 45 homes & 31 away, in addition the 1991 Leyland Daf Cup Final, 1984/1985, 1985/1986 & 1989/1990 Season Tickets (81 items in total).  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

81
BIRMINGHAM CITY, 1998-2020, a selection of 45 Teamsheets from home and away fixtures, the vast majority (44) are colour.  HOMES (24), AWAYS (21).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

82
BIRMINGHAM CITY, 2005/2006, a collection of items from the football friendly game played away in Norway on 13/07/2006 against Egersunds IK, the official programme, a rare complete match ticket, and a large A3 match poster (the poster was acquired from the local tourist office (folded and marks where hung), and was only one of two seen displayed in town, it is also autographed by an unknown Birmingham City player, the original vendor was to inebriated to remember by whom!).  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

83
BIRMINGHAM CITY, 2005/2006, a newspaper style programme for the fixture played in Spain on 05/08/2005 against Deportivo La Coruna, this is the clubs own official newspaper and was not sold at the ground, only at local news agents, hard to obtain programme, the original vendor cleared the shelves of all shops in the vicinity.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

84
BIRMINGHAM CITY, 2005-2019, a selection of 10 football tickets from away Friendly games, to include - 21/07/2018 Cheltenham Town, 20/07/2019 Bristol Rovers, 23/07/2005 Derby County [x2], 29/07/2006 Boston United, 19/07/2005 Brann, 08/07/2013 Shamrock Rovers, 18/07/2010 Hong Kong [x2], 24/07/2010 Liaoning Hongyun (mostly very good condition, one of the duplicates is badly creased).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

85
BIRMINGHAM CITY, 2010/2011, a very rare official football programme from the game played against Beijing Guoan at The Birds Nest Stadium, on 21/07/2010, this large menu style programme was exclusively available to Chinese VIPs only and not on sale to the general public or travelling Birmingham fans.  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

86
BIRMINGHAM CITY, 2010/2011, a collection of items from the football friendly game played away in Hong Kong on 18/07/2010 against a Hong Kong League XI, the official programme (newspaper style, folded), a match ticket, and a local Chinese newspaper issued on day of game, showing line-ups and pictures from previous days training (3 items in total).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

87
BIRMINGHAM CITY, 2010/2011, a pair of football tickets from the tour of China, games played on 21/07/2010 Beijing Guoan [At Birds Nest], and 24/07/2010 Liaoning Hongyun [In Shenyang].  For the second game (third of the tour including Hong Kong), only 25 Birmingham fans braved the journey to the border of North Korea.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

88
BIRMINGHAM CITY, 2010-2017, 2 football programme/brochures for Youth Tournaments.  BE QUICK Tournament played 06-08/08/2010 in Holland, teams include - Birmingham City, AC Milan, Werder Bremen, De Graafschap, Be Quick, Heerenveen, Tigres De Unal, AZ.  RIGA CUP U13 Tournament played 13-15/01/2017, teams include - Birmingham City & Tottenham Hotspur.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

89
BIRMINGHAM CITY, 2011/2012, a collection of items from the football friendly game played away at Cork City on 16/07/2011, the official programme, Teamsheet, and 2 tickets (one club issued, one Ticketmaster).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

90
BIRMINGHAM CITY, 2016/2017, a rare football programme from the Joey Hutchinson Benefit match, played at St Andrews on 06/05/2017.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

91
BIRMINGHAM CITY WOMEN, 2011-2019, a selection of 4 collectable football programmes from Ladies fixtures, 12/05/2019 Yeovil Town (away, with Teamsheet), 16/09/2018 Sheffield United [WSL Cup], 20/02/2011 Glasgow City [Friendly], 17/02/2019 Reading [Womens FA Cup], together a Teamsheet for Bristol City (away) 08/12/2019 (6 items in total).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

92
BLACKBURN ROVERS, 1960/1961, Home fixture v Wrexham [Football League Cup 1st Season], single sheet football programme from the game played 05/12/1960, rare low print run (vertical fold but otherwise nice clean condition).  Estimate: £60/£80 - Opening Bid: £50

93
BLACKPOOL RESERVES, 1963/1964, a single sheet football programme from the Central League fixture with Liverpool Reserves, played on 31/08/1963 (folded, team changes).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

94
BLACKPOOL RESERVES, 1963/1964, Autographed football Programme: Blackpool Reserves v Burnley Reserves [Single Sheet] 25/04/1964, (half-time scores noted, team changes, very slight creasing/folding at bottom) - Hand Signed On Team Line-Ups By Les Latcham, Dave Walker, Harry Thomson, Price & Kinsella.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

95
BLACKPOOL RESERVES, 1963/1964, Autographed football Programme: Blackpool Reserves v Wolverhampton Wanderers Reserves [Single Sheet] (half-time scores noted, team changes) - Hand Signed On Team Line-Ups By Clive Ford, Gordon Roberts, Jim Barron, Graham Hawkins & Laurie Calloway.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

96
BOLTON WANDERERS, 1970, a musical doumentary by John Roche, Octagon Theatre Company, a Souvenir Programme, and rare cast list for the the drama which covered the history of Wanderers and some of the modern phenomena of the game - from skinhead violence to the emergence of super clubs' to the detriment of home-grown sides (2 items in total).  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

97
BOLTON WANDERERS, 1970/1971, a football programme from the Testimonial game held for Eddie Hopkinson, the game original scheduled for the 21/04/1971, was delayed until the 04/05/1971 as many of the star played had European Cup comitments.  The programme comes with a rare card insert showing the new date, and line ups for two games played, Eddie Hopkinson XI v European All-Star XI & Bolton Wanderers 1958 XI v All-Star XI.  Clubs represented include - Manchester City, Blackpool, Brighton And Hove Albion, Burnley, Birmingham City, Stoke City, Celtic [Clarke & Auld], Benfica [Eusebio/Simoez], Newcastle United, Liverpool, Manchester United, Preston North End [Tom Finney], and Stuart Hall [BBC TV].  The programme has 11 autographs on the back page including - Ian Greaves, Syd Farrimon, Dave Hatton, John Clarke, Bertie Auld, Gordon Taylor, and 4 Unknown players.  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

98
BOLTON WANDERERS, 1988/1989, a match poster for the Sherpa Van Trophy Northern Area Final versus Blackpool, played on 11/04/1989, the poster measures 60" x 34", and is hand painted, displayed outside of Burden Park in the lead up to the fixture (folded for storage).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

99
BOXING, 1973, a programme from the San Diego bout - The Fight - Muhammad Ali v Kent Norton on 31/03/1971.  Estimate: £16/£20 - Opening Bid: £14

100
BOXING, 1974, a souvenir programme [Spencer Marketing Services], Super Fight II - Joe Frazier v Muhammad Ali - Heavyweight Grudge Match, at Madison Square Gardens on 28/01/1974 (rusty staples).  Estimate: £30/£50 - Opening Bid: £25

101
BOXING, 1975, a programme from the 'Three Crowns In The Garden' event at Madison Square Gardens on 30/06/1975 - Heavyweight Crown: Muhammad Ali v Joe Bugner, Middleweight Crown: Carlos Monzon v Tony Licata, Light-Heavyweight Crown: Victor Galindez v Jorge Ahumada.  Estimate: £30/£50 - Opening Bid: £25

102
BOXING, 1980, Official onsite programme from the bout at Caesars Palace, Las Vegas on 02/10/1980, World Heavyweight Championship - Larry Holmes v Muhammad Ali (good condition).  Estimate: £50/£60 - Opening Bid: £40

103
BOXING, 1984, a programme from the World Middleweight Championship bout, held in Las Vegas on 30/03/1984, Bigger Than Life: Marvellous Marvin Hagler v Juan Domingo Roldan.  Estimate: £40/£60 - Opening Bid: £30

104
BRADFORD PARK AVENUE, 1949/1950, a football programme from the fixture against Leicester City played on 24/08/1949 (folded, marked).  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

105
BRIAN CLOUGH, 1992-2004, Brian Clough, an original signed picture (6"x9") pictured in a Nottingham Forest Football Club T-Shirt, and a Derby Cathedral @ Pride Park, 'Celebration of the Late Brian Clough' Order of Service Programme 21/10/2004.  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

106
BURNLEY, 1962, a framed & glazed (Perspex) autographed football photograph, John Connelly (Hand Signed) in an action pose during an official photo-call session prior to the FA Cup Final V Tottenham Hotspur, played 06/05/1962. [Black & White]. Glossy Autographed Picture, Hand Signed, By The Named Player(s), 12"x8".  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

107
BURNLEY, 1960-1969, a collection of 210 football programmes from the period 1960/1961 to 1968/1969 (most in excellent condition).  Estimate: £50/£60 - Opening Bid: £40

108
BURNLEY, 2000's, a collection of original photographs autographed on front from the period, 13 signed photographs (some multiple signed), to include Cork, Harley, Akinbiyi, Kiraly etc..  Estimate: £16/£18 - Opening Bid: £14

109
CARDIFF CITY, 1960-1968, a selection of 9 football programmes from various games, to include - 05/10/1960 Grasshoppers Zurich [Opening Of Floodlights], 08/02/1967 Hereford United [Welsh Cup], 08/02/1966 Swansea Town [Welsh Cup], 18/09/1968 Porto [European Cup Winners Cup], 03/02/1965 Real Zaragoza [European Cup Winners Cup], 06/03/1968 Torpedo Moscow [European Cup Winners Cup], 01/05/1968 European Cup Winners Cup Semi-Final - Hamburg (home), Welsh Cup Final - Cardiff City v Wrexham, 15/03/1967 Welsh Cup Semi-Final - Newport County v Cardiff City.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

110
CELTIC, 1972, a framed & glazed (Perspex) autographed football photograph, Manager Jock Stein hugs hat-trick hero Dixie Deans (Hand Signed) after the Scottish Cup Final at Hampden Park, played on 06/05/1972. Celtic defeated Hibernian by 6 goals to 1. [Black & White]. Glossy Autographed Picture 12"x8".  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

111
CELTIC, 1941-1963, Official Handbook/Football Guide, three copies, 1941/1942, and 1962/1963 (2 copies).  All items have faults.  Estimate: £16/£20 - Opening Bid: £14

112
CHARITY PROGRAMME, 1955/1956, a football programme from the fixture played at BSA Ground, Small Heath on 25/03/1956, Ray Devey XI [Birmingham City] v W Atkins XI [Jack Moulds Athletic], the teams are made up of players from local non-league clubs, but include Harry Parkes & George Cummings [Aston Villa], other clubs represented - Cradley Heath, Jack Moulds Athletic, Bromsgrove Rovers, City Police, Tamworth, Stourbridge, Redditch, Stratford Town, Hednesford, Lye Town, Evesham.  The match officials are - Jack Badham, Noel Kinsey & Roy Warhurst [all Birmingham City] (this 4 page issue is in very good condition).  Estimate: £124/£14 - Opening Bid: £10

113
CHARITY PROGRAMMES, 1956-1969, a selection of 8 football programmes from Charity games, famous celebrities featuring in these games include - Sean Connery, Benny Hill, David Frost, Ronnie Corbett, Jimmy Tarbuck, Stan Matthews, Bill Shankley, Joe Mercer, George Hardwick, Danny Blanchflower, Billy Wright, Tommy Docherty, Des O'Connor, Dennis Waterman.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

114
CHARLTON ATHLETIC, 1938/1939, a football programme from the fixture against Everton, played on 22/04/1939 (folded, rusty staple).  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £30

115
CHELMSFORD, 1934/1935, a football fixture card for the season (creased, grubby marks).  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

116
CHELMSFORD CITY, 1938/1939, a football programme from the FA Cup fixture against Darlington, played on 10/12/1938, this was the clubs 1st Season as Chelmsford City (folded, rusty staples, team changes).  Estimate: £60/£80 - Opening Bid: £50

117
CHELMSFORD CITY, 1938/1939, a football programme from the FA Cup fixture against Dulwich Hamlet, played on 12/11/1938, this was the clubs 1st season as Chelmsford City (folded, rusty staples, team changes).  Estimate: £50/£60 - Opening Bid: £40

118
CHELMSFORD CITY, 1938/1939, a football programme from the FA Cup fixture against Kidderminster Harriers, played on 26/11/1938, this was the clubs 1st season as Chelmsford City (folded, rusty staples, team changes).  Estimate: £50/£60 - Opening Bid: £40

119
CHELMSFORD CITY, 1938/1939, a football programme from the FA Cup fixture against Southampton, played on 07/01/1939, this was the clubs 1st season as Chelmsford City (folded, rusty staples, team changes).  Estimate: £60/£80 - Opening Bid: £50

120
CHELMSFORD CITY, 1938/1939, a football programme from the Friendly fixture against Chelsea Reserves, played on 31/12/1938, this was the clubs 1st season as Chelmsford City (folded, rusty staples).  Estimate: £60/£80 - Opening Bid: £50

121
CHELMSFORD CITY, 1938/1939, a football programme from the Friendly fixture against Birmingham, played on 06/05/1939, this was the clubs 1st season as Chelmsford City (folded, rusty staple).  Estimate: £60/£80 - Opening Bid: £50

122
CHELMSFORD CITY, 1938/1939, a football programme from the FA Cup fixture against Crittalls Athletic, played on 15/10/1938, this was the clubs 1st ever FA Cup game as Chelmsford City (folded, rusty staples).  Estimate: £50/£60 - Opening Bid: £40

123
CHELMSFORD CITY, 1938/1939, a football programme from the Southern League fixture against Arsenal Reserves, played on 14/09/1938, this was the 1st Season as Chelmsford City, and 1st Season in Southern League (folded, rusty staples).  Estimate: £60/£80 - Opening Bid: £50

124
CHELMSFORD CITY, 1938/1939, a football programme from the Southern League fixture against Barry Town, played on 11/02/1939, this was the 1st Season as Chelmsford City, and 1st Season in Southern League (folded, rusty staples).  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £30

125
CHELMSFORD CITY, 1938/1939, a football programme from the Southern League fixture against Bath City, played on 07/09/1938, this was the 1st Season as Chelmsford City, and 1st Season in Southern League (folded, rusty staples).  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £30

126
CHELMSFORD CITY, 1938/1939, a football programme from the Southern League fixture against Bristol Rovers Reserves, played on 27/08/1938, this was the 1st Ever Game as Chelmsford City, and 1st Ever Game in Southern League (folded, removed rusty staple, team changes).  Estimate: £60/£80 - Opening Bid: £50

127
CHELMSFORD CITY, 1938/1939, a football programme from the Southern League fixture against Cardiff City Reserves, played on 28/09/1938, this was the 1st Season as Chelmsford City, and 1st Season in Southern League (folded, rusty staples).  Estimate: £60/£80 - Opening Bid: £50

128
CHELMSFORD CITY, 1938/1939, a football programme from the Southern League fixture against Cheltenham Town, played on 25/03/1939, this was the 1st Season as Chelmsford City, and 1st Season in Southern League (folded, rusty staples).  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £30

129
CHELMSFORD CITY, 1938/1939, a football programme from the Southern League fixture against Colchester United, scheduled on 24/12/1938 [Postponed due to Snow], this was the 1st Season as Chelmsford City, and 1st Season in Southern League (folded, rusty staples).  Estimate: £50/£60 - Opening Bid: £40

130
CHELMSFORD CITY, 1938/1939, a football programme from the Southern League fixture against Colchester United, played on 24/04/1939, this was the 1st Season as Chelmsford City, and 1st Season in Southern League (folded, rusty staples, team changes).  Estimate: £50/£60 - Opening Bid: £40

131
CHELMSFORD CITY, 1938/1939, a football programme from the Southern League fixture against Dartford, played on 19/11/1938, this was the 1st Season as Chelmsford City, and 1st Season in Southern League (folded, rusty staples).  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £30

132
CHELMSFORD CITY, 1938/1939, a football programme from the Southern League fixture against Exeter City Reserves, played on 10/04/1939, this was the 1st Season as Chelmsford City, and 1st Season in Southern League (folded, rusty staples).  Estimate: £60/£80 - Opening Bid: £50

133
CHELMSFORD CITY, 1938/1939, a football programme from the Southern League fixture against Folkestone, played on 17/12/1938, this was the 1st Season as Chelmsford City, and 1st Season in Southern League (folded, rusty staples).  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £30

134
CHELMSFORD CITY, 1938/1939, a football programme from the Southern League fixture against Gillingham, played on 03/05/1939, this was the 1st Season as Chelmsford City, and 1st Season in Southern League (folded, rusty staples).  Estimate: £60/£80 - Opening Bid: £50

135
CHELMSFORD CITY, 1938/1939, a football programme from the Southern League fixture against Guildford City, played on 14/01/1939, this was the 1st Season as Chelmsford City, and 1st Season in Southern League (folded, rusty staples, worn spine).  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £30

136
CHELMSFORD CITY, 1938/1939, a football programme from the Southern League fixture against Ipswich Town Reserves, played on 11/03/1939, this was the 1st Season as Chelmsford City, and 1st Season in Southern League (folded, rusty staples).  Estimate: £60/£80 - Opening Bid: £50

137
CHELMSFORD CITY, 1938/1939, a football programme from the Southern League fixture against Newport County Reserves, played on 15/04/1939, this was the 1st Season as Chelmsford City, and 1st Season in Southern League (folded, rusty staples).  Estimate: £60/£80 - Opening Bid: £50

138
CHELMSFORD CITY, 1938/1939, a football programme from the Southern League fixture against Norwich City Reserves, played on 04/02/1939, this was the 1st Season as Chelmsford City, and 1st Season in Southern League (folded, rusty staples).  Estimate: £60/£80 - Opening Bid: £50

139
CHELMSFORD CITY, 1938/1939, a football programme from the Southern League fixture against Plymouth Argyle Reserves, played on 31/08/1938, this was the 1st Season as Chelmsford City, and 1st Season in Southern League (folded, rusty staples).  Estimate: £60/£80 - Opening Bid: £50

140
CHELMSFORD CITY, 1938/1939, a football programme from the Southern League fixture against Swindon Town Reserves, played on 18/03/1939, this was the 1st Season as Chelmsford City, and 1st Season in Southern League (folded, rusty staples).  Estimate: £60/£80 - Opening Bid: £50

141
CHELMSFORD CITY, 1938/1939, a football programme from the Southern League fixture against Torquay United Reserves, played on 19/04/1939, this was the 1st Season as Chelmsford City, and 1st Season in Southern League (folded, rusty staples).  Estimate: £60/£80 - Opening Bid: £50

142
CHELMSFORD CITY, 1938/1939, a football programme from the Southern League fixture against Worcester City, played on 25/02/1939, this was the 1st Season as Chelmsford City, and 1st Season in Southern League (folded, rusty staples).  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £30

143
CHELMSFORD CITY, 1938/1939, a football programme from the Southern League fixture against Yeovil And Petters United, played on 07/04/1939, this was the 1st Season as Chelmsford City, and 1st Season in Southern League (folded, rusty staples).  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £30

144
CHELMSFORD CITY, 1938/1939, a official football handbook [24 pages] (grubby marks, rusty staple, small nicks to edge) & Fixture Card [4 Pages] (grubby marks, notes/results inside in pencil).  This was the first ever season in the Southern League, and first season as 'City'.  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

145
CHELMSFORD CITY, 1939/1940, a football programme from the Southern League fixture against Aldershot Reserves, played on 26/08/1939, one of just two home games played before the season was abandoned due to World War 2 (folded, rusty staples).  Estimate: £50/£60 - Opening Bid: £40

146
CHELMSFORD CITY, 1939/1940, a football programme from the Southern League fixture against Kidderminster Harriers, played on 28/08/1939, the last home game played before the season was abandoned due to World War 2 (folded, rusty staples, marked).  Estimate: £50/£60 - Opening Bid: £40

147
CHELMSFORD CITY, 1939/1940, a football programme from the Southern League Eastern Section [War Time] fixture against Tunbridge Wells Rangers, played on 09/12/1939, one of just 7 games played in this war time competition (rusty staples, marked, slight worn at bottom).  Estimate: £50/£60 - Opening Bid: £40

148
CHELMSFORD CITY, 1939/1940, a football programme from the Southern League Eastern Section [War Time] fixture against Guildford City, played on 25/12/1939, one of just 7 games played in this war time competition (folded, rusty staples, stained).  Estimate: £50/£60 - Opening Bid: £40

149
CHELMSFORD CITY, 1939/1940, a football programme from the Friendly [War Time] fixture against Charlton Athletic, played on 30/09/1939, the regular season had been abandoned due to World War 2 (folded, rusty staples).  Estimate: £50/£60 - Opening Bid: £40

150
CHELMSFORD CITY, 1939/1940, a football programme from the Friendly [War Time] fixture against Football Association XI, played on 06/01/1940, the regular season had been abandoned due to World War 2, includes players from the following clubs - Millwall, Reading, Luton Town, Tottenham Hotspur, Brentford, Chelsea, Charlton Athletic, West Ham United, Arsenal, Fulham (folded, rusty staples, stained).  Estimate: £50/£60 - Opening Bid: £40

151
CHELMSFORD CITY, 1939/1940, a football programme from the Friendly [War Time] fixture against Mansfield Town, played on 23/03/1940, the regular season had been abandoned due to World War 2 (folded, rusty staples).  Estimate: £60/£80 - Opening Bid: £50

152
CHELMSFORD CITY, 1939/1940, a football programme from the Friendly [War Time] fixture against Norwich City, played on 13/01/1940, the regular season had been abandoned due to World War 2 (folded, rusty staples).  Estimate: £60/£80 - Opening Bid: £50

153
CHELMSFORD CITY, 1939/1940, a football programme from the Friendly [War Time] fixture against Notts County, played on 25/03/1940, the regular season had been abandoned due to World War 2 (folded, rusty staples, marked/torn).  Estimate: £60/£80 - Opening Bid: £50

154
CHELMSFORD CITY, 1939/1940, a football programme from the Friendly [War Time] fixture against Southampton, played on 04/05/1940, the regular season had been abandoned due to World War 2 (folded, rusty staples, very heavy stained throughout).  Estimate: £60/£80 - Opening Bid: £50

155
CHELMSFORD CITY, 1939/1940, a football programme from the Friendly [War Time] fixture against Southend United, played on 07/10/1939, the regular season had been abandoned due to World War 2 (folded, rusty staples).  Estimate: £60/£80 - Opening Bid: £50

156
CHELMSFORD CITY, 1939/1940, a football programme from the Friendly [War Time] fixture against Tottenham Hotspur, played on 23/09/1939, the regular season had been abandoned due to World War 2 (folded, rusty staples).  Estimate: £60/£80 - Opening Bid: £50

157
CHELMSFORD CITY, 1939/1940, a football programme from the Friendly [War Time] fixture against West Bromwich Albion, played on 09/03/1940, the regular season had been abandoned due to World War 2 (folded, rusty staples).  Estimate: £60/£80 - Opening Bid: £50

158
CHELMSFORD CITY, 1939/1940, a football season ticket for the season (excellent condition) & Fixture card [4 Pages] (grubby marks).  This season was abandoned after 3 games due to World War II.  Estimate: £35/£40 - Opening Bid: £30

159
CHELMSFORD CITY, 1945-1968, a small collection of football handbooks & fixture cards to include, 1945/1946 Fixture Card [4 Pages], 1967/1968 Membership/Fixture Card, 1947/1948 Official Handbook, 1948/1949 Official Handbook (grubby marks, rusting to staples).  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

160
CHELMSFORD CITY, 1948/1949, Booklet/Brochure - 'Up The City' The story of Chelmsford City Football Club, and the meteoric rise of Colchester United FC, also Crittall Athletic, Maldon Town, Heybridge Swifts, by RAF Handley (64 Pages, 20 Pictures) (very good condition.  Estimate: £16/£18 - Opening Bid: £14

161
CHELMSFORD CITY RESERVES, 1938/1939, a football programme from the Eastern Counties League Cup fixture against Colchester United Reserves, played on 17/09/1938 (folded, slight tear on edge, rusty staples removed).  Estimate: £50/£60 - Opening Bid: £40

162
CHELMSFORD CITY RESERVES, 1938/1939, a football programme from the Friendly fixture against Fulham Reserves, played on 05/11/1938 (folded, rusty staples).  Estimate: £60/£80 - Opening Bid: £50

163
CHELMSFORD CITY RESERVES, 1938/1939, a football programme from the Friendly fixture against Tottenham Hotspur Reserves, played on 03/12/1938 (folded, rusty staples).  Estimate: £60/£80 - Opening Bid: £50

164
CHELMSFORD CITY RESERVES, 1938/1939, a football programme from the Eastern Counties League fixture against Bury Town, played on 01/10/1938 (folded, rusty staples).  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £30

165
CHELMSFORD CITY RESERVES, 1938/1939, a football programme from the Eastern Counties League fixture against Colchester United Reserves, played on 01/04/1939 (folded, rusty staples, marked).  Estimate: £50/£60 - Opening Bid: £40

166
CHELMSFORD CITY RESERVES, 1938/1939, a football programme from the Eastern Counties League fixture against Crittalls Athletic, played on 08/04/1939 (folded, rusty staples).  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £30

167
CHELMSFORD CITY RESERVES, 1938/1939, a football programme from the Eastern Counties League fixture against Gorleston, played on 18/02/1939 (folded, rusty staples, marked).  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £30

168
CHELMSFORD CITY RESERVES, 1938/1939, a football programme from the Eastern Counties League fixture against Great Yarmouth, played on 10/09/1939 (folded, rusty staple).  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £30

169
CHELMSFORD CITY RESERVES, 1938/1939, a football programme from the Eastern Counties League fixture against Kings Lynn, played on 03/09/1938 (4 Pages, slight marks).  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £30

170
CHELMSFORD CITY RESERVES, 1938/1939, a football programme from the Eastern Counties League fixture against Harwich And Parkeston, played on 22/10/1938 (folded, rusty staples).  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £30

171
CHELMSFORD CITY RESERVES, 1938/1939, a football programme from the Eastern Counties League fixture against Norwich Church of England Young Men's Society, played on 24/09/1938 (folded, rusty staples).  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £30

172
CHELSEA, 1950-1970, approx 70 home programmes, starting in 1950 but mainly from the 1960's (various condition).  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £30

173
CHELSEA, 1961-1970, a collection of 120 football programmes from the 1960's.  1960/1961 (21), 1961/1962 (20), 1962/1963 (20), 1963/1964 (24), 1964/1965 (3), 1965/1966 (7), 1966/1967 (11), 1967/1968 (4), 1968/1969 (9), 1969/1970 (1) (all very good condition).  Estimate: £30/£40 - Opening Bid: £25

174
CHELSEA, 2001/2002, a football programme and ticket from the fixture, Levski Sofia v Chelsea played on 27/09/2001 in the UEFA Cup.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

175
CHORLEY, 1959/1960, 2 football programmes from away games at Wigan Athletic, 1 League Fixture, 1 Lancashire Combination Cup Semi-Final (both items have faults, writing, marking etc).  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

176
COLCHESTER UNITED, 1939/1940, a football programme from the Southern League fixture against Chelmsford City, played on 31/08/1939, shortly afterwards the season was abandoned due to World War 2 (folded, rusty staples, last few pages stained, team changes).  Estimate: £50/£60 - Opening Bid: £40

177
COLCHESTER UNITED, 1947/1948, a football programme from the FA Cup fixture with Huddersfield Town, played on 10/01/1948 (folded, team changes).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

178
CONCORDE, 1980's, London To New York (3h 50) - Official Concorde Menu With 'Concorde Cellar' Inserts [BA 001 CON B1 05-14].  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

179
COVENTRY CITY, 1975/1976, a football programme and ticket from the fixture versus Birmingham City, played on 29/11/1975.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

180
CRICKET, 1905, an original photographic postcard, picturing the Australian Cricket team that toured England, original 'postcard' back.  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

181
CRICKET, 1934, an original photographic postcard, picturing the Australian Cricket team that toured England, original 'postcard' back (slight rounding of corners).  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

182
CRICKET, 2009, a framed & glazed (Perspex) autographed photograph - Australia - Katich, Simon - Hand Signed [8"x 12"] Colour Photograph, Holding Pose For Ashes Photo Shoot..  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

183
CRICKET, 2010, a framed & glazed (Perspex) autographed photograph - England - Prior, Mathew - Hand Signed [8"x 12"] Colour Photograph, Celebrating At Crease..  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

184
CRICKET, 2010, a framed & glazed (Perspex) autographed photograph - England, Collingwood, Paul & South Africa, Amla, Hasnim - Hand Signed By Both[8"x 12"] Colour Photograph, Match Action..  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

185
CRICKET, circa 1920's, a pair of 'Staff' passes for Blackpool Cricket Club, circa 1920's (we have been able to date them to that period, as 'Fred Berry' was Secretary at that time, also the President of the Football Club, Mayor Of Blackpool, and an MP).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

186
CRICKET, circa 2010, a framed & glazed (Perspex) autographed photograph - England, Anderson, James - Hand Signed [8"x 12"] Colour Photograph, Celebrating After Taking Wicket.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

187
CRYSTAL PALACE, 1944/1945, a football programme from the war time fixture v Brentford, played on 21/04/1945.  Single sheet issue (team changes, folded, slight tears on edges).  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

188
CUP FINAL, 1935, FA Cup, a football programme from the game played at Wembley on 27/04/1935, Sheffield Wednesday v West Bromwich Albion (creased, folded, light rusty staples).  Estimate: £120/£140 - Opening Bid: £100

189
CUP FINAL, 1948, FA Cup, a football programme from the Final game, Blackpool v Manchester United [At Wembley], on 24/04/1948 (removed rusty staples, split spine, pen marks).  Estimate: £35/£40 - Opening Bid: £30

190
CUP FINAL, 1949, FA Cup, a football programme from the Final game, Leicester City v Wolverhampton Wanderers [At Wembley], played on 30/04/1949 (removed rusty staples, creased, folded, marked).  Estimate: £35/£40 - Opening Bid: £30

191
CUP FINAL, 1950, FA Charity Shield - England World Cup XI v Football Association Canadian Touring Team [At Chelsea], played on 20/09/1950 (light fold).  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

192
CUP FINAL, 1950, FA Cup, a football programme from the Final game, Arsenal v Liverpool [At Wembley], played on 29/04/1950 (rusty staples, score inside).  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

193
CUP FINAL, 1951, FA Cup, an official football programme (rusty staples) & Evening Chronicle/Newcastle Journal Souvenir for the Blackpool v Newcastle United game @ Wembley, played 28/04/1951.  Estimate: £30/£35 - Opening Bid: £25

194
CUP FINAL, 1952, FA Cup, a football programme from the Final game, Arsenal v Newcastle United [At Wembley], played on 03/05/1952 (rusty staple, slight split spine).  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

195
CUP FINAL, 1952, FA Cup, an official football programme from the Final, Arsenal v Newcatle United, played at Wembley on 03/05/1952.  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

196
CUP FINAL, 1961, FA Cup, a football programme from the game played at Wembley on 06/05/1961, together with a Video [VHS] in original case, produced by BBC Video in 1980's/1990's.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

197
CUP FINAL, 1962, European Cup, a football programme from the Final game Benfica v Real Madrid, played on Holland on 02/05/1962 (score and scorers noted neatly inside, light rusting of staples, otherwise a nice clean copy).  Estimate: £20/£25 - Opening Bid: £18

198
CUP FINAL, 1964, European Cup, a football programme from the Final game Inter Milan v Real Madrid, played in Vienna on 27/05/1964 (includes rare insert).  Estimate: £80/£100 - Opening Bid: £70

199
CUP FINAL, 1964, Football League Cup, a programme from the 2nd leg game, Leicester City v Stoke City, played on 22/04/1964 (good example).  Estimate: £80/£100 - Opening Bid: £60

200
CUP FINAL, 1964, Football League Cup, a programme from the 1st leg game, Stoke City v Leicester City, played on 15/04/1964 (creased/ink marked at top).  Estimate: £45/£50 - Opening Bid: £40

201
CUP FINAL, 1973, European Cup Final, a football programme, from the fixture Juventus v Ajax, played in Belgrade on 30/05/1973, This is the Hurra' Juventus Issued Magazine (Anno XI Numero 5, Maggio 1973).  Item is folded.  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

202
CUP FINAL, 1996, European/South American Cup Final, a football programme, from the fixture Juventus v River Plate, played in Tokyo on 26/11/1996.  Estimate: £20/£25 - Opening Bid: £18

203
CUP FINAL, 1997, European/South American Cup Final, a football programme, from the fixture Borussia Dortmund v Cruzeiro, played in Tokyo on 02/12/1997.  Estimate: £20/£25 - Opening Bid: £18

204
CUP FINAL, 1997, European Cup Final, a football programme, from the fixture Borussia Dortmund v Juventus, played in Munich on 28/05/1997 (slight creasing on spine).  Estimate: £14/£18 - Opening Bid: £10

205
CUP FINAL, 2011, FIFA Club World Cup Final, a football programme, from the fixture Santos v Barcelona, played in Yokohama on 18/12/2011, also included the tournament programme, which included the following clubs - Al-Sadd, Esperance Sportive de Tunis, CF Monterrey, Santos, Auckland City, Barcelona, Kashiwa Reysol.  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

206
CUP FINAL, 2012, FIFA Club World Cup Final, a football programme, from the fixture Corinthians Paulisa v Chelsea, played in Yokohama on 16/12/2012.  Estimate: £16/£18 - Opening Bid: £14

207
CUP FINAL, 2018, a rare hardback limited edition football programme, Chelsea v Manchester United [At Wembley], Number 433/500, issued in the Royal Box only.  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

208
CUP FINAL, 2019, a rare hardback limited edition football programme, Manchester City v Watford [At Wembley], Number 087/450, issued in the Royal Box only.  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

209
CUP FINAL & SEMI-FINAL, 1965, Football League Cup, a pair of programmes for the fixtures played Final 2nd Leg - 15/03/1965 Chelsea v Leicester City (creased/team changes), and Semi-Final 1st Leg - 20/01/1965 Leicester City v Plymouth Argyle (excellent condition).  Estimate: £16/£18 - Opening Bid: £14

210
CUP FINALS, 1954-1955, FA Cup football programmes, two issues from 1954 Preston North End v West Bromwich Albion & 1955 Manchester City v Newcastle United (condition is good, but both have slight colouring/foxing, and team changes).  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

211
CUP FINALS, 1955-1960, FA Cup, a selection of 3 football programmes from the Final games, 1955 Manchester City v Newcastle, 1958 Bolton Wanderers v Manchester United, 07/05/1960 Blackburn Rovers v Wolverhampton Wanderers (various condition).  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

212
CUP FINALS, 1958-1968, FA Charity Shield, a selection of 4 football programmes, 1958 Bolton Wanderers v Wolverhampton Wanderers, 1961 Tottenham Hotspur v Football Association XI, 1967 Manchester United v Tottenham Hotspur, 1968 Manchester City v West Bromwich Albion (various condition).  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

213
CUP FINALS, 1960-1968, a collection of 3 Cup Final football programmes, 1960 FA Cup Final - Blackburn Rovers v Wolverhampton Wanders, 1960 FA Amateur Cup Final - Hendon v Kingstonian, 1967 Chelsea v Tottenham Hotspur [Pirate: Pat Feely], also includes 1967/1968 Barnsley Supporters Club Official Handbook and programme from 29/11/1958 Chesterfield v Colchester United.  5 items in total.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

214
CUP FINALS, 1962-1969, European Cup Winners Cup Finals, a collection of 8 football programmes from the 1960's, 1962 Atletico Madrid v Fiorentina, 1963 Atletico Madrid v Tottenham Hotspur, 1964 Sporting Lisbon v MTK Budapest, 1965 Munich 1860 v West Ham United, 1966 Borussia Dortmund v Liverpool, 1967 Bayern Munich v Rangers, 1968 Hamburg v AC Milan, 1969 Barcelona v Slovan Bratislava (overall good condition).  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £35

215
CUP FINALS, 1962-1970, FA Cup, a selection of 11 football programmes from the Final games at Wembley, 1962, 1963, 1964, 1965 (includes song sheet), 1966, 1967, 1968, 1969 (2 copies), 1970, 1970 Replay (at Manchester United) (various conditions, 12 items in total).  Estimate: £35/£45 - Opening Bid: £25

216
CUP FINALS, 1963-1967, a collection of 2 foreign cup final football programmes, 12/05/1963 French Cup Final - Monaco v Lyon [In Paris], 10/06/1967 German Cup Final - Hamburg v Bayern Munich (both very good condition).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

217
CUP FINALS, 1963-1969, European Cup Finals, a collection of 3 football programmes, 1963 Benfica v AC Milan, 1966 Real Madrid v Partizan Belgrade (marked on front), 1968 Benfica v Manchester United, 1969 Ajax v AC Milan.  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

218
CUP FINALS, 1963-1999, European Cup Winners Cup Finals, a collection of 5 football programmes, from fixtures played in 1963 Atletico Madrid v Tottenham Hotspur, 1991 Manchester United v Barcelona, 1995 Arsenal v Real Zaragoza, 1999 Real Mallorca v Lazio (2 copies of the last ever game for this competition).  Estimate: £20/£25 - Opening Bid: £18

219
CUP FINALS, 1967-1968, European/South American Cup, 4 football programmes from finals played on 16/10/1968 Manchester United v Estudiantes (3 copies), and 18/10/1967 Celtic v Racing Buenos Aires.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

220
CUP FINALS, 1979-2000, European Cup Final football programme 1979 Nottingham Forest v Malmo, UEFA Cup Final programmes, 1999 Parma v Marseille (possible autograph on front) & 2000 Galatasaray v Arsenal (slight creased).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

221
CUP FINALS, 1980-2010, FIFA Club World Cup Finals, official football programme/tournament brochure for games played in UAE between 8th and 18th December 2010 - Al Wahda Sports, Hekari United, Seongnam Iihwa Chunma, Mazembe Englebert, Pachuca, SC Internacional, Inter Milan.  Forza Milan Magazine, covering the 1995 Italian Super Cup Final.  Norway Cup Festival 1994, including friendly fixture Norway v Liverpool on 03/08/1994. 26/04/1980 Borussia Monchengladbach v Borussia Dortmund programme (League Game).  06/10/2001 Scotland v Latvia, official dinner menu from game played at Hampden Park.  5 items in total.  Estimate: £16/£18 - Opening Bid: £14

222
CUP FINALS, 1988/1989, FA Youth Cup, a football programme and ticket from the fixture Watford Youth v Manchester City Youth, played on 09/09/1989, sold together with the programme from the 1st Leg at Maine Road.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

223
CUP FINALS, 1989-2015, European Super Cup Finals, a collection of 4 football programmes, from fixtures played in 1989 PSV v Eindhoven (torn), 1998 Real Madrid v Chelsea, 2002 Real Madrid v Feyenoord, & 2015 Barcelona v Sevilla (good condition modern issues).  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

224
CUP FINALS & SEMI-FINALS, 1961-1969, Inter Cities Fairs Cup, a selection of 4 football programmes from the later rounds of the competition, FINALS (2) 1961 Birmingham City v Roma, 1969 Newcastle United v Ujpest Dozsa, SEMI-FINALS (2), 1965 Manchester United v Ferencvaros, 1966 Chelsea v Barcelona.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

225
CUP FINALS & SEMI-FINALS, 1963-1970, Football League Cup, a collection of 14 programmes.  CUP FINALS (4) 1967, 1968, 1969, 1970.  SEMI-FINALS (10) 1963/1964 West Ham United v Leicester City, 1964/1965 Leicester City v Plymouth Argyle, 1965/1966 West Ham United v Cardiff City, West Bromwich Albion v Peterborough United, 1966/1967 West Ham United v West Bromwich Albion, Queens Park Rangers v Birmingham City, 1967/1968 Derby County v Leeds United, Huddersfield Town v Arsenal, 1968/1969 Tottenham v Arsenal, Arsenal v Tottenham Hotspur.  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

226
CUP FINALS/SEMI-FINALS, 1964, FA Youth Cup, two football programmes from the later rounds of the competition, Final 30/04/1964 Manchester United Youth v Swindon Town Youth, Semi-Final 08/04/1964 Manchester United Youth v Manchester City Youth (both folded, but complete/intact).  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

227
CUP FINALS/SEMI-FINALS, 1952-1968, FA Amateur Cup selection of 11 football programmes from the later rounds of the competition, including Finals (7), 1952, 1956, 1965, 1966, 1967, 1967 Replay, 1968, Semi-Finals (4) 1965/1966 Whitley Bay v Hendon [At Sunderland], Alvechurch v Wealdstone [At Chelsea], 1966/1967 Replay - Skelmersdale United v Hendon [At Birmingham City] & 2nd Replay [At West Bromwich Albion] (all good condition).  Estimate: £16/£18 - Opening Bid: £14

228
CUP SEMI-FINAL, 1938/1939, a football programme from the Essex Senior Cup Semi-Final fixture Barking v Harwich And Parkeston, played at Chelmsford City on 04/03/1939 (folded, rusty staples).  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £30

229
CUP SEMI-FINAL, 1939/1940, a football programme from the Southern League [War Time] Cup Semi-Final fixture Chelmsford City v Gillingham, played on 10/02/1940, the regular season had been abandoned due to World War 2 (folded, rusty staples, marked).  Estimate: £50/£60 - Opening Bid: £40

230
CUP SEMI-FINAL, 1948/1949, FA Cup, a football programme from the fixture Portsmouth v Leicester City [At Arsenal], played on 26/03/1949 (creased, marked on covers, rusty staple).  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

231
CUP SEMI-FINAL, 1961-1970, a collection of 24 FA Cup Semi-Final football programmes, 1961 Leicester City v Sheffield United (and Replay), Tottenham Hotspur v Burnley, 1962 Burnley v Fulham (and Replay), Tottenham Hotspur v Manchester United, 1963 Southampton v Manchester United, Liverpool v Leicester city, 1964 Manchester United v West Ham United, Preston North End v Swansea Town [x2], 1965 Liverpool v Chelsea, Manchester United v Leeds United (and Replay), 1966 Manchester United v Everton, 1967 Nottingham Forest v Tottenham, Leeds United v Chelsea, 1968 Birmingham City v West Bromwich Albion, Everton v Leeds United, 1969 Manchester City v Everton, West Bromwich Albion v Leicester City, 1970 Manchester United v Leeds United (and 2nd Replay), Watford v Chelsea (all good condition).  Estimate: £35/£40 - Opening Bid: £30

232
CUP SEMI-FINALS, 1952/1953, FA Cup, 2 football programmes from the games played 21/03/1953 Blackpool v Tottenham Hotspur [At Aston Villa] & Bolton Wanderers v Everton [At Manchester City] (both programmes have faults).  Estimate: £20/£25 - Opening Bid: £18

233
CUP SEMI-FINALS, 1956-1960, FA Cup, 8 football programmes from games played as follows, 1955/1956 Sunderland v Birmingham City [At Sheffield Wednesday], 1956/1957 Birmingham City v Manchester United [At Sheffield Wednesday], Aston Villa v West Bromwich Albion [At Wolverhampton Wanderers], 1957/1958 Blackburn Rovers v Bolton Wanderers [At Manchester City], 1958/1959 Luton Town v Norwich City [At Tottenham Hotspur], Aston Villa v Nottingham Forest [At Sheffield Wednesday], 1959/1960 Aston Villa v Wolverhampton Wanderers [At West Bromwich Albion], Sheffield Wednesday v Blackburn Rovers [At Manchester City] (various conditions).  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

234
CUP SEMI-FINALS, 1963/1964, Football League Cup, a pair of programmes for the fixtures played 05/02/1964 Leicester City v West Ham United, and 23/03/1964 West Ham United v Leicester City.  Estimate: £34/£40 - Opening Bid: £30

235
DARTFORD, 1960's, 38 home football programmes, many Kent League issues from the 1960's (various condition).  Estimate: £30/£40 - Opening Bid: £20

236
DARTS, circa 1990's, a shirt/polo shirt, British Darts Organisation (BDO), Montgomery & Radnor patch to left breast, printed on back: Victoria MRDO Vaults, size 44/46.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

237
DAVID BECKHAM, 2006/2007, Real Madrid replica home football shirt, No. 23 Beckham on back, Champions League patch on arm, signed by David Beckham on reverse, Size XL, with original labels.  Estimate: £100/£120 - Opening Bid: £80

238
DUNCAN EDWARDS, 1954-1964, a collection of 6 football programmes featuring Duncan, 02/04/1955 England v Scotland [Full England Debut], 19/01/1955 England U23 v Italy U23 [U23 Debut], 08/02/1956 England U23 v Scotland U23, 21/03/1956 England B v Switzerland B, 30/04/1954 England XI v Young England, 20/10/1954 Football League v Northern Ireland League (various conditions).  Estimate: £35/£40 - Opening Bid: £30

239
EARLESTOWN, 1959-1961, 2 football programmes from away games at Wigan Athletic, 1959/1960 & 1960/1961 seasons, both have faults (the 1959/1960 copy has detached covers).  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

240
EINTRACHT FRANKFURT, 1960, European Cup, a pair of football programmes from Eintracht's games in Scotland for the later rounds of the competition.  Semi-Final - Rangers played on 05/05/1960, Final - Real Madrid played on 18/05/1960 (both folded with faults).  Estimate: £16/£20 - Opening Bid: £14

241
ENGLAND, 1953, a football programme from the International fixture against Hungary [At Wembley], played on 25/11/1953, the famous 3-6 defeat  (folded, writing on front).  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

242
ENGLAND, 1953, a football programme and ticket from the fixture versus Rest Of The World, played on 21/10/1953 (programme has faults, writing on front).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

243
ENGLAND, 1965, a football programme from the away fixture against Sweden, played on 16/05/1965 (very good condition).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

244
ENGLAND, 1996, European Championships, original away football shirt, Fowler No. 21 on back, in very good condition.  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £30

245
ENGLAND, 2000, European Championships, white home football shirt, No. 16 to front and No. 16 Gerrard to back, Euro 2000 & Fair Play patches to arms, Size XL (very good condition).  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £30

246
ENGLAND, 1951-1952, a collection of 2 home football programmes, 14/04/1951 Scotland (with song sheet), 12/11/1952 Scotland (with song sheet), (various condition, 4 items in total).  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

247
ENGLAND, 1953-1960, a collection of 21 home football programmes for International games, 1953 Scotland, Rest Of The World, 1954 Wales, Germany, 1955 Northern Ireland, Spain, 1956 Brazil, Wales, Yugoslavia, Denmark (at Wolves), 1957 Scotland, Northern Ireland, France, 1958 Portugal, USSR, Wales (At Aston Villa), 1959 Scotland, Italy, Sweden, Northern Ireland, 1960 Yugoslavia.  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

248
ENGLAND, 1955-1969, representative football games, 25 programmes, to include, England Amateur Youth (1), England B (1), England U23 (15), Young England (8).  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

249
ENGLAND, 1960-1970, a collection of 31 home football programmes for International games, 1960 Spain, Wales, 1961 Scotland, Mexico, Luxembourg (At Arsenal) x2, Portugal, Northern Ireland, 1962 Austria, Switzerland, France (At Sheffield Wednesday), 1963 Rest of The World, Scotland, Northern Ireland, 1964 Uruguay, Belgium, Wales, 1965 Scotland, Hungary, Austria, Northern Ireland, 1966 Germany, Yugoslavia, Wales, 1967 USSR, Northern Ireland, Spain, Scotland, 1968 Sweden, Spain, Bulgaria, 1969 Romania, France, Scotland, Holland.  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

250
ENGLAND, 1987/1988, away football game versus Liverpool, for the Alan Hansen Testimonial on 16/05/1988, Official Teamsheet from the game, in addition is a hand written team sheet (on a brown envelope), the England team filled in by the hand of Manager Bobby Robson, unique one off item.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

251
ENGLAND, 1993/1994, original replica home football shirt, Barnes No. 10 on back, Size XL (very light fading to name/number on back).  Estimate: £30/£40 - Opening Bid: £25

252
ENGLAND SCHOOLS, 1950-1968, a collection of 25 football programmes for International Schoolboy programmes, all homes unless stated, GERMANY (4) 1958 [At Chesterfield], 1960 [At Manchester City], 1964 [At Wembley], 1968 [At Wembley].  NORTHERN IRELAND (1) 1966 [At Birmingham City].  REST OF THE UNITED KINGDOM (1) 1963 [At Wembley].  SCOTLAND (3) 1950 [At Wembley], 1965 [At Wembley], 1967 [At Wembley], 1967 Away [At Ibrox].  WALES (4) 1953 [At Wembley], 1961 [At Wembley], 1964 [At Chesterfield], 1966 [At Bristol City], 1968 [At Oxford United].  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

253
ENGLAND U21, 1979, a football programme and ticket from the fixture versus Bulgaria U21, played at Leicester City on 20/11/1979.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

254
EUROPEAN, 1958-1968, English clubs, a collection of 25 football programmes.  EUROPEAN CUP WINNERS CUP (9) - 1962/1963 Tottenham Hotspur v Rangers & Slovan Bratislava, 1963/1964 Manchester United v Sporting Lisbon,  1964/1965 West Ham United v Sparta Prague, 1966/1967 Everton v Aalborg, 1967/1968 Tottenham Hotspur v Lyon & Hajduk Split, 1968/1969 West Bromwich Albion v Club Brugge & Dynamo Bucharest.  EUROPEAN CUP (16) 1958/1959 Wolverhampton Wanderers v Schalke, 1961/1962 Tottenham Hotspur v Dukla Prague, Feyenoord, Gornik Zabrze, 1962/1963 Ipswich Town v AC Milan, 1965/1966 Manchester United v ASK Vorwarts, Benfica, Helsinki, 1966/1967 Liverpool v Petrolul Ploesti, 1967/1968 Manchester United v FK Sarajevo, Gornik Zabrze, Hibernians Malta, 1968/1969 Manchester City v Fenerbahce, Manchester United v Anderlecht, Waterford, Rapid Vienna.  Estimate: £20/£25 - Opening Bid: £18

255
EUROPEAN, 1964-1967, Scottish teams in Europe, a selection of 11 football programmes from the 1960's featuring - 04/11/1964 Rangers v Red Star Belgrade [At Rangers], 08/09/1965 Hibernian v Valencia, 17/11/1965 Celtic v Aarhus, 08/11/1967 Rangers v Cologne, 04/10/1967 Rangers v Dynamo Dresden, 01/03/1967 Rangers v Real Zaragoza, 23/11/1966 Rangers v Borussia Dortmund, 05/10/1966 Rangers v Glentoran, 03/03/1965 Rangers v Inter Milan, 25/09/1963 Rangers v Real Madrid, 16/11/1966 Dundee United v Barcelona [Evening Telegraph Pictorial Special].  (mostly good condition, some scores written).  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

256
EUROPEAN, 1965-1967, a selection of 6 football programmes from games played by English clubs in European competitions or friendlies, to include - 12/08/1966 Hamburg v Chelsea, 13/08/1966 Karlsruhe v West Ham United, 18/10/1966 DWS v Leeds United, 19/09/1967 Malmo v Liverpool, 24/03/1965 In Feyenoord: Liverpool v Cologne [Replay], 07/12/1968 Ajax v Liverpool (good condition, most have neat scores written inside).  Estimate: £20/£25 - Opening Bid: £18

257
EUROPEAN CHAMPIONSHIPS, 1988, a football programme from the Semi-Final - USSR v Italy [In Stuttgart], signed to the front by then England manager Bobby Robson (excellent example) (very minor marking to covers).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

258
EVERTON, 1965/1966, an autographed football programme from a home fixture with Sheffield Wednesday, played on 31/08/1965, signed on front by Alex Young (superb example), comes complete with Certificate Of Authenticity issued by Les Read of Everton Memorabilia.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

259
FA ASIA CUP, 2003/2004, a large embroidered pennant relating the Official Premier League competition played in Malaysia, has all four badges of the competing clubs, Birmingham City, Malaysia, Newcastle United & Chelsea, and all details of the competition.  Originally acquired from the ground on the 1st day of the competition, but was sold out and unavailable at the other three games.  Sold together with the official tournament brochure/programme.  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

260
FA CUP, 1950's onwards, over 50 programmes, many 1950's, includes Non League club issues (various condition).  Estimate: £60/£70 - Opening Bid: £50

261
FA CUP, 1957-1970, FA Cup football programmes, 23 programmes in total, from a selection of games to include, 1956/1957 Bournemouth v Manchester United, 1961/1962 Plymouth Argyle v Tottenham Hotspur, 1963/1964 Gravesend And Northfleet v Sunderland, 1967/1968 Tow Law Town v Mansfield Town, 1966/1967 Hull City v Portsmouth [2nd Replay @ Coventry City], overall good condition.  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

262
FA VASE, 1975-2004, Final football programmes, a complete set of 34 programmes, including replays for 1977, 1989, 1990, and 1991, overall good condition.  For shipping of this lot please contact 1888 Auctioneers due to heavy weight.  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £30

263
FA VASE, 1977-2011, Semi-Final football programmes, a collection of 119 items ranging from 1977 to 2011, near complete, including some rare Replay issues.  1970's (20), 1980's (37), 1990's (39), 2000's (23).  For shipping of this lot please contact 1888 Auctioneers due to heavy weight.  Estimate: £40/£60 - Opening Bid: £30

264
FABIO CANNAVARO, 1992-2011, World Cup Winner, autographed white card (4"x6"), with image, ideal to mount and frame.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

265
FOOTBALL ASSOCATION, 1956, Border Football Association (South Africa) v English Football Association, Official football programme from the game played at Jan Smuts Ground, East London, Cap Province on 23rd May 1956.  England won this un-official international 10-0 (5-0 half time), with goals from Hitchens (5), Peteridge, Teasdale, Robson, Harris and Bond.  English line-up: Ted Burgin (Sheffield United), John Bond (West Ham United), Jack Mansell (Portsmouth), Bob Morton (Luton Town), Syd Owen (Luton Town), John Teasdale (Doncaster Rovers), Peter Harris (Portsmouth), Gerry Hitchens (Cardiff City), Johnny King (Stoke City), George Petherbridge (Bristol Rovers), Bobby Robson (West Bromwich Albion), Robson was a last minute replacement for Bobby Ayre of Charlton Athletic (faint foxing).  Sold together with 2 documents (a letter & Itinerary) relating the visit of Southern Rhodesia 11th-15th June..  Estimate: £50/£60 - Opening Bid: £40

266
FOOTBALL LEAGUE REVIEW, 1967, three copies of the issued dated 25/11/1967 [Volume 2 Number 15], the infamous issue containing the Millwall team group, where it appears that Eamonn Duphy has his penis showing out of the side of his shorts.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

267
FOREIGN PROGRAMMES, 1959-1969, a selection of 15 foreign football programmes from the period, Swedish, German, South African, Czech and Dutch clubs represented.  Estimate: £16/£18 - Opening Bid: £14

268
FRIENDLIES, 1959-2000, A collection of approx 50 programmes from Friendly football games, period 1959 to modern (good condition).  Estimate: £20/£30 - Opening Bid: £10

269
FRIENDLIES, 1960-1969, 37 football programmes from Friendly games, to include - MANCHESTER CITY (1), MANCHESTER UNITED (3), MILLWALL (2), NEWCASTLE UNITED (5), NORWICH CITY (4), NOTTINGHAM FOREST (3), PLYMOUTH ARGYLE (1), QUEENS PARK RANGERS (1), READING (1), ROMFORD (2), SALISBURY (1), SCUNTHORPE UNITED (1), SHEFFIELD WEDNESDAY (1), STEVENAGE TOWN (2), STOCKPORT COUNTY (1), STOKE CITY (1), SUNDERLAND (4), TRANMERE ROVERS (1), WOLVERHAMPTON WANDERERS (2).  Estimate: £35/£40 - Opening Bid: £30

270
FRIENDLIES, 1960-2020, A collection of approx 50 programmes from Friendly football games, period 1960 to modern (good condition).  Estimate: £20/£30 - Opening Bid: £10

271
FRIENDLIES, 1961-1968, 31 football programmes from Friendly games, to include - ARSENAL (5), BRADFORD PARK AVENUE (1), BOURNEMOUTH (2), BOLTON WANDERERS (1), BRADFORD PARK AVENUE (1), CHARLTON ATHLETIC (5), CORINTHIAN CASUALS (1), COVENTRY CITY (1), CHARLTON ATHLETIC (1), CRYSTAL PALACE (4), HARTLEPOOL UNITED (1), HENDON (1), IPSWICH TOWN (1), EVERTON (1), EXETER CITY (1), LEICESTER CITY (3), LEYTON ORIENT (1).  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

272
FRIENDLIES, 1966-2020, A collection of approx 50 programmes from Friendly football games, period 1966 to modern (good condition).  Estimate: £20/£30 - Opening Bid: £10

273
FRIENDLIES, 1968-1984, British teams away Friendly programmes, 7 issues (good condition), May 1982 Europac Tournament in Canada - Manchester United, Seattle Sounders, Hajduk Split, Vancouver Whitecaps, 1984/1985 Rotterdam Tournament - Celtic, Anderlecht, Feyenoord, Dukla Prague, 1974/1875 Staevenet v Manchester United, 1979/1980 Trofeo Terese Herreara - Real Madrid, West Bromwich Albion, Sporting Gijon, Honved [In La Coruna], 1968/1969 Schalke v Leicester City, June 1984 New Zealand v Rangers, 1976/1977 Nurnberg v Manchester United.  Estimate: £35/£40 - Opening Bid: £30

274
FRIENDLIES, 1975-2005, A collection of approx 50 programmes from Friendly football games, period 1975 to modern (good condition).  Estimate: £20/£30 - Opening Bid: £10

275
GAME, 1980's, Super Cup Football Game by TOMY (Ref No 7030), game is in working order, both teams Blue v Red with goalkeepers 6v6 intact.  Box is in good condition (slight damaged by sellotape seal), includes instruction manual, unfortunately the match balls and spare players [subs!] are missing.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

276
GATESHEAD, 1954-1964, 15 home football programmes, covering seasons 1953/1954 to 1963/1964 (various condition).  Estimate: £80/£100 - Opening Bid: £70

277
GOALS GALORE, 1963, Boxing Day 26/12/1963 saw a record 66 goals scored in 10 First Division fixtures (still a record), a unique opportunity to obtain all 10 football programmes from the games (the 11th game had been played early on 5th November), sold together with the reverse fixtures for 28/12/1963 (missing Blackburn Rovers v West Ham United, but includes Stoke City v Liverpool [Postponed]).  The Boxing Days scores were - Blackpool 1 Chelsea 5, Burnley 6 Manchester United 1, Fulham 10 Ipswich Town 1, Leicester City 2 Everton 0, Liverpool 6 Stoke City 0, Nottingham Forest 3 Sheffield United 3, Sheffield Wednesday 3 Bolton Wanderers 0, West Bromwich Albion 4 Tottenham Hotspur 4, West Ham United 2 Blackburn Rovers 8, Wolverhampton Wanderers 3 Aston Villa 3 (all good condition).  Estimate: £16/£18 - Opening Bid: £14

278
GRIMSBY TOWN, 1971/1972, a football programme and ticket from the fixture versus Colchester United, played on 21/03/1972.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

279
GRIMSBY TOWN, 1990's & 2000's, a collection of autographed images from the period, approx 60 signatures, to include Groves, Lester, Buckley, Livingstone etc..  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

280
HAARLEM, 1983, a football programme/tournament brochure from International Youth Tournament held in Holland, 21-23/05/1983, featuring - Arsenal, Club Brugge, Feyenoord, Haarlem, Sunderland, Ajax, Linfield, Sparta Rotterdam, Stoke City & Valencia (minor faults).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

281
HANDBOOKS, 1933-1955, 6 in total, to include 1935/1936 Littlewoods, 1933/1934 Answers, 1946/1947 News Chronicle, 1948/1949 Daily Worker, 1952/1953 & 1954/1955 Racing And Football Outlook (mixed faults, but all complete).  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

282
HEREFORD UNITED, 1985/1986, Autographed football Programme: Hereford United v Torquay United 12/10/1985 - signed by 23 players, John Crabbe, David West, Mark Loram, Mark Crowe, Kevin Smith, Paul Compton, Derek Dawkins, Steve Pugh, Derek Fowler, Eddie Kelly [Torquay United], Ollie Kearns, Kevin Rose, Bruce Halliday, Mike Carter, Chris Price, Ian Dalziel, Paul Maddy, Gary Beacock, Ian Wells, Mel Pejic, Stuart Phillips, Paul Butler, Ian Rodgerson, Jimmy Harvey [Hereford united].  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

283
HORSE RACING, 1920's & 1930's, original press photographs, 7 in total, to include races at Folkestone, Auteull, Kempton, New Market, Flemington (Australia), Sandown, Longchamp's (France), annotation & press stamps to reverse, approx 10" x 8" (overall good condition).  Estimate: £65/£70 - Opening Bid: £60

284
HORSE RACING, 1930-1938, A collection of 15 Race cards from various meetings in the 1930's, Newbury (3), Sandown (1), Market Rasen (1), Royal Windsor (3), Haydock (2), Newcastle Gosforth (2), Kempton (1), Thirsk (1), Doncaster (1).  Also included are 2 modern Race cards, 1987 The Derby [At Epsom], and 2010 Grand National [At Aintree], overall good condition but most have rusty staples.  Total of 17 items.  Estimate: £60/£80 - Opening Bid: £50

285
HORSE RACING, 1930's, badges/passes from the period, four to include 1935 Meerut, 1934 West Kent Hunt, Old Surrey & Burstow Hunt 1936 & 1937, in addition are two 1937 Aldershot show passes (6 in total).  Estimate: £45/£50 - Opening Bid: £40

286
HORSE RACING, 1933-1971, a collection of 4 race cards, including 2 from Grand Nationals at Aintree dated 25/03/1961 and 03/04/1971, plus Birmingham August Meeting on 07-08/08/1933, and Manchester September Meeting on 02/09/1933 (various conditions).  Estimate: £35/£40 - Opening Bid: £30

287
HORSE RACING, circa 1970's, a printers block (7�½" x 5"), image showing four horses/jockeys racing, with signature to the bottom corner, fitting mounted to the back of block for hanging.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

288
HUDDERSFIELD TOWN, 1965/1966, a football programme for the scheduled game with Birmingham City on 27th December 1965, match was postponed, rare issue.  (poor condition, marked).  Estimate: £60/£70 - Opening Bid: £50

289
HULL CITY, 1949/1950, a football programme from the fixture with Leeds United played on 29/10/1949 (slight fold).  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

290
HULL CITY, 2000's, a collection of signed images, from the period, approx 80 images to include autographs of Myhill, Taylor, Fagan, Elliott, Barmby, Burgess, etc..  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

291
ICE HOCKEY, 1937, 2 programmes from the two fixtures played at Empire Pool And Sports Arena Wembley, 30/10/1937 Wembley Monarchs v Wembley Lions [London Cup] (rusty staples), and 02/10/1937 Wembley Monarch v Wembley Lions [Grand Opening Gala Challenge] (worn/torn on spine).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

292
ICE HOCKEY, 1985/1986, World U17 Tournament 'Quebec Esso Cup' International Hockey, held annually in Canada, Tournament leaflet/fixture guide/card, produced in French & England (2 items).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

293
INTER CITIES FAIRS CUP, 1960-1969, a selection of 17 football programmes featuring English clubs, to include, ARSENAL (2), BIRMINGHAM CITY (1), CHELSEA (3), LIVERPOOL (1), MANCHESTER UNITED (2), NEWCASTLE UNITED (2), NOTTINGHAM FOREST (2), SHEFFIELD WEDNESDAY (4).  Estimate: £16/£18 - Opening Bid: £14

294
INTER CITIES FAIRS CUP, 1965-1968, 2 away fixture for English clubs, football programmes from 28/09/1965 Nurnberg v Everton & 30/09/1968 Greenock Morton v Chelsea.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

295
INTERNATIONAL, 1946-1952, a collection of 7 England home football programmes, 1946 Belgium [Billy Wright Debut], 1947 Scotland, 1951 Austria [x2], 1951 Argentina, 1952 Wales, 1952 Belgium (fair condition, usual rusty staples).  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

296
INTERNATIONAL, 1954-1969, a collection of 15 representative football programmes, to include, 1966 England Amateurs v Holland Amateurs, 1963 England v Football League, 1961 & 1962 Football League v Italian League, 1960 Football League v Northern Ireland Football League, 1965 & 1969 Football League v Republic Of Ireland League, 1954 [x3), 1958, 1960 [x2] & 1962 Football League v Scottish League, 1964 Northern Ireland League v Football League, 1967 Scottish League v Football League (overall very good condition).  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

297
INTERNATIONAL, 1955-1969, a collection of 11 England away programmes to include against Northern Ireland (1964, 1966, 1969), Scotland (1958, 1962, 1966, 1968), Wales (1955, 1959, 1965, 1967) (overall good condition).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

298
INTERNATIONAL, 1958-1967, a selection of 13 football programmes from International fixtures, to include - 1958 Norway v Holland, 1960 Switzerland v Chile, 1962 Norway v Sweden, 1961 Norway v Denmark, 1961 Norway v Turkey, 1961 Denmark v Finland, 1961 Holland v Belgium, 1961 Wales v Spain, 1964 Norway v Rest of Europe, 1964 Northern Ireland v Switzerland, 1964 Northern Ireland v Uruguay, 1965 Northern Ireland v Holland, 1967 Australia v Scotland (all good condition).  Estimate: £20/£25 - Opening Bid: £18

299
INTERNATIONAL, 1960's, a collection of 10 England away football programmes, 1966 Poland, 1963 East Germany, 1966 Norway, 1965 & 1968 Germany, 1967 Austria, 1966 Denmark, 1966 Finland, 1960 Luxembourg, 1964 Holland (overall good condition).  Estimate: £45/£55 - Opening Bid: £40

300
INTERNATIONAL, 1963-1970, a collection of tournament brochures/football programmes, including World Cup 1966 & 1970, 1968 European Championships, and FA Centenary 16th International Youth Tournament.  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

301
INTERNATIONAL, 1964-2016, A collection of 8 International Football Programmes/Tournament Brochures, 2008 Germany European Championship Guide Book, 1974 World Cup Brochure (Aktuell), 1980 European Youth Tournament (England Winners), 1964 European Youth Tournament (England Winners), 1980 Euro U21 Final Programmes, 1984 European Championship Brochure, 2016 European Championship Brochure, 2012 Olympic Football Brochure.  Estimate: £30/£40 - Opening Bid: £25

302
IRELAND, 1955-1969, a collection of 20 football programmes from across Ireland [Northern & Republic], to include - Northern Ireland Cup Finals (3), Republic Of Ireland Cup Finals (1), Leinster Cup Final (1), Bangor (1), Crusaders (2), Derry City (1), Drumcondra (6) including 5 European games, Glentoran (2), Limerick (1), Shamrock Rover (1), Linfield (1).  (all good condition).  Estimate: £14/£16 - Opening Bid: £12

303
LE MIROIR DES SPORTS, 1931, Le Miroir Des Sports: French Sporting Magazine/Newspaper - No.576, 06/01/1931, Features/Reports On International Rugby Union Five Nations Match: 01/01/1931 France v Ireland, With Images, One Excellent Full Page Image/Photograph, Also Includes Cartoon Drawing/Small Sketch. Football: Features/Reports On Czechoslovakian Sides Slavia Prague & Sparta Prague's Friendly Fixtures In Paris, With Images (torn/worn on top & paper and around outer edges, with small pieces having fallen away but the content is not affected, minor marking & water mark in top left hand corner throughout).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

304
LE MIROIR DES SPORTS, 1931, Le Miroir Des Sports: French Sporting Magazine/Newspaper - No.584, 03/03/1931, Features/Reports On The International Five Nations Match: 28/02/1931 Wales v France, With Images, Excellent Detail. Road Cycling: Preview To The Start Of The Season. Aeronautical: Features/Reports Details Regarding New Aeronautical Records Established By French Airmen, Lucien Bossoutrot & Maurice Rossi, A Long-Distance Continuous Flight Record Over A Closed Circuit In Oran French North Africa (some marking/foxing to covers and inside at bottom).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

305
LEEDS UNITED, 1971, Inter Cities Fairs Cup Final, hand signed team group (7"x10") photograph, autographed by Johnny Giles, Allan Clarke, Paul Reaney & Mick Jones (ideal to frame, modern reproduction photograph).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

306
LEEDS UNITED, 1960-1970, a collection of 169 football programmes from the 1960's.  1960/1961 (3), 1961/1962 (3), 1962/1963 (10), 1963/1964 (11), 1964/1965 (20), 1965/1966 (18), 1966/1967 (29), 1967/1968 (31), 1968/1969 (25), 1969/1970 (20). (various conditions).  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £35

307
LEEDS UNITED, 1962/1963, a football ticket from the fixture versus Sunderland, played on 25/08/1962 (minor nicks to edges).  Estimate: £20/£25 - Opening Bid: £18

308
LEEDS UNITED, 1966-1968, in the Inter Cities Fairs Cup, a group of big match programmes, Finals - 1967 Dinamo Zagreb, 1968 Ferencvaros, Semi-Finals - 1966 Real Zaragoza, 1966 (Replay) Real Zaragoza, 1967 Kilmarnock, 1968 Dundee, together with a 4 page issue - Rangers v Leeds United CCTV Relay at Elland Road. 7 programmes in total.  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

309
LEEDS UNITED, 1968-1969, a collection of 2 big match football programmes, 02/08/1969 FA Charity Shield - Leeds United v Manchester City, 07/02/1968 Football League Cup Semi-Final - Leeds United v Derby County (both items have written team changes).  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

310
LEEDS UNITED, 1972/1973, a pair of football programmes for the fixture against Aston Villa on 11/10/1972, each issue has subtle differences.  Example 1 - No. 05509 stamped on left, TOKEN 'ASTON VILLA, 10, 1972-73'.  Example 2 - no No. stamped on left, TOKEN 'ASTON VILLA 'COLLECTORS' CLUB', 1972-73'.  It is assumed a special print run was produced for the collectors club.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

311
LEEDS UNITED RESERVES, 1965-1969, a collection of 8 reserve team football programmes from the 1960's, including - 1966/1967 (5) Aston Villa Reserves, Blackburn Rovers Reserves, Manchester City Reserves, Manchester United Reserves, Preston North End Reserves, 1965/1966 Manchester City Reserves, 1967/1968 Aston Villa Reserves, 1969/1970 Manchester United Reserves (various conditions, but generally good).  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

312
LEICESTER CITY, 1967/1968, a football programme and ticket from the fixture versus Rotherham United, played on 13/03/1968.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

313
LEICESTER CITY, 1980's/1990's, a selection of four items to include first day covers, 23/08/1980 v Liverpool 'Meeting The Champions', 25/05/1992 Play-Off Finals, 31/05/1993 Play Off Final, 1980 Handbook 'A history of Leicester City'.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

314
LEICESTER CITY, 1987/1988, a large football poster adverting the friendly game in Sweden played on 23/07/1987 v Laholms FK, no programme was issued for this game making the poster very desirable (folded, dated/score written on back, pin holes to corners).  Estimate: £35/£40 - Opening Bid: £30

315
LEYLAND DAF CUP, 1991, a football programme & ticket from the Final played at Wembley on 26/05/1991, Birmingham City v Tranmere Rovers (both mint condition).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

316
LISBON LIONS, 1966/1967, a home football programme from Celtic's famous European Cup season, 28/09/1966 v Zurich (good condition).  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

317
LISBON LIONS, 1966/1967, two home football programmes from Celtic's famous European Cup season, 07/02/1967 Dinamo Zagreb, 08/03/1967 Vojvodina (good condition).  Estimate: £20/£25 - Opening Bid: £18
318
LISBON LIONS, 1966/1967, a football programme from the European Cup Final played in Lisbon on 25/05/1967, Celtic's famous victory over Inter Milan (good condition, very slight marks on front).  Estimate: £80/£100 - Opening Bid: £70

319
LIVERPOOL, 1981, original replica football shirt, European Cup Final, original label in excellent condition, Size 38-40 Inches (very good condition).  Estimate: £160/£180 - Opening Bid: £140

320
LIVERPOOL, 1977/1978, football scarf, 'Supporters All Over The World', red colour with white pinstripes, printed on scarf 'European Cup 1978, League Champions, European Cup Winners 1977, Supporters All Over The World', made by: Signet Tie Co. of Scotland.  Estimate: £35/£40 - Opening Bid: £30

321
LIVERPOOL, 1979-1982, Original home football shirt, long sleeves, original Umbro label in good condition, Size 38-40 Inches, slight fading to the sponsor 'Hitachi'.  Estimate: £80/£100 - Opening Bid: £60

322
LIVERPOOL, 1990's, Hillsborough Disaster, a selection of related items, to include Order of Service for the 10th, 14th & 20th Anniversaries of the tragedy.  In addition is a magazine 'Hillsborough Interlink' 1st Anniversary Service.  The full proceeds of this lot will be donated to 'Hillsborough Justice Campaign'.  Estimate: £20/£25 - Opening Bid: £18

323
LIVERPOOL, 1992/1993, Replica football shirt, Centenary home shirt, 100 Years - 1892-1992, Size 40-42 Inches [Large] (very good condition).  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £30

324
LIVERPOOL, 1993-1995, Replica football shirt, Away shirt, Barnes No. 10 on back, Size 42-44 Inches (excellent condition).  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £30

325
LIVERPOOL, 1994-1996, Replica football shirt, Away shirt, Redknapp No. 15 on back, Size 42-44 Inches (very good condition).  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

326
LIVERPOOL, 1995/1996, Replica football shirt, Away shirt, Fowler No. 23 on back, Premier League badges on arms, Size XL (pulls around bottom).  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

327
LONDON XI, 1955-1958, 4 football programmes from the home Inter Cities Fairs Club ties, played in the first competition which ran between 1955 and 1958, to include - 26/10/1955 Frankfurt [At Wembley], 04/05/1956 Basle [At Tottenham Hotspur], 23/10/1957 Semi-Final - Lausanne [At Arsenal], 05/03/1958 Final - Barcelona [At Chelsea].  Estimate: £14/£16 - Opening Bid: £12

328
LOWESTOFT TOWN, 1960's/1970's, home and away football programmes from the period, 64 in total (various condition).  Estimate: £30/£40 - Opening Bid: £20

329
MANCHESTER CITY, 1954-1959, a total of 80 home and away football programmes, dated between 1954 and 1959 (Various condition).  Estimate: £50/£60 - Opening Bid: £40

330
MANCHESTER CITY, 1955-1959, a bound volume of 33 programmes, not a complete run.  1955/1956 (17) 13 League Games - Aston Villa, Arsenal, Manchester United, Cardiff City, Blackpool, Preston North End, West Bromwich Albion, Tottenham Hotspur, Newcastle United, Luton Town, Wolverhampton Wanderers, 4 FA Cup - Blackpool (postponed), Blackpool, Huddersfield Town Everton.  1956/1957 nil.  1957/1958 (14) 13 League Games - Chelsea, Portsmouth, Sheffield Wednesday, Leicester City, Luton Town, Everton, Burnley, Nottingham Forest, West Bromwich Albion, Birmingham City, Blackpool, Arsenal, Sunderland, 1 Friendly - Hibernian.  1958/1959 (3) League Games - Blackpool, Aston Villa, Leicester City  (programmes in various condition, some folds, some team changes, some crosswords filled in, some token missing).  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £30

331
MANCHESTER CITY, 1972/1973, a football programme and ticket from the fixture versus Leeds United, played on 31/03/1973 (2 copies of the ticket).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

332
MANCHESTER UNITED, 1956/1957, 7 original newspapers from the season, including FA Cup coverage and player pictures.  Estimate: £30/£40 - Opening Bid: £20

333
MANCHESTER UNITED, 1957/1958, a collection of 2 programmes, 01/02/1958 Arsenal v Manchester United [Last Game in UK before Munich Disaster] and 22/02/1958 Manchester United v Nottingham Forest [1st League Game After Munich Disaster] (token removed).  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

334
MANCHESTER UNITED, 1957/1958, a collection of 19 programmes from the season, 18 home issues - 21/09/1957 Arsenal, 18/09/1957 Blackpool, 18/01/1958 Bolton Wanderers, 02/11/1957 Burnley, 21/12/1957 Leicester City, 23/04/1958 Newcastle United, 22/02/1958 Nottingham Forest, 19/10/1957 Portsmouth, 05/04/1958 Preston North End, 04/04/1958 Sunderland [x2], 30/11/1957 Tottenham Hotspur, 05/03/1958 West Bromwich Albion [FA Cup][x2], 08/03/1958 West Bromwich Albion [x3), 19/03/1958 Doncaster Rovers Youth [FA Youth Cup] (condition is generally good, but most have tokens removed).  Estimate: £30/£40 - Opening Bid: £20

335
MANCHESTER UNITED, 1957-1999, A collection of 6 football programmes from the Munich Disaster season [1957/1958], all in various condition but tokens intact, Arsenal (tape repair), Aston Villa (good), Birmingham City (pin hole), Ipswich Town (heavily marked), Preston (folded), West Bromwich Albion.  Also with this lot are 5 items from the 1998/1999 Treble Season, 2 away programmes (Leicester City & Charlton Athletic), and 3 match tickets, West Ham United (Away), Tottenham Hotspur (Away), and Wimbledon (Home).  11 items in total.  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £14

336
MANCHESTER UNITED, 1960-1970, a collection of 72 home football programmes from the 1960's.  1960/1961 (16), 1961/1962 (13), 1962/1963 (2), 1963/1964 (7), 1964/1965 (6), 1965/1966 (3), 1966/1967 (13), 1967/1968 (6), 1968/1969 (5), 1969/1970 (1) (overall good condition).  Estimate: £16/£18 - Opening Bid: £14

337
MANCHESTER UNITED, 1963-1968, a selection of 6 football programmes from games played overseas, to include - 31/07/1968 Hamburg, 25/09/1963 Willem II, 18/03/1964 Sporting Lisbon, 12/05/1965 Strasbourg, 11/06/1967 Victoria Melbourne (2 copies).  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

338
MANCHESTER UNITED, 1971/1972, a football programme and ticket from the fixture versus Tottenham Hotspur, played on 13/11/1971.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

339
MANCHESTER UNITED, 1985/1986, a football programme and ticket from the away fixture versus Hereford United [Colin Addison Benefit], played on 01/08/1985.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

340
MANCHESTER UNITED, 1997-2012, a collection of 4 big match football programmes, including 2008 FIFA Club World Cup Final, 1999 European Cup Final, and away games in the European Cup at Feyenoord 1997, and Ajax 2012.  Estimate: £20/£25 - Opening Bid: £18

341
MANCHESTER UNITED, 1998/1999, a complete set of Treble Season away league fixtures, football programmes and tickets, all 19 league fixtures represented (excellent condition).  Estimate: £60/£80 - Opening Bid: £50

342
MEMORABILIA, circa 2000's, a collection of 8 small football pennants, to include - St Gallen, FK Sarajevo, FC Zurich, Celtic, Valencia, and 10 rosettes, Shrewsbury Town, Wolverhampton Wanderers (10 items in total).  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

343
MEXICO, 1985, Azteca Tournament, a football programme/tournament brochure, for games played between 2nd-15th June 1985, featuring, England, Germany, Mexico & Italy.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

344
MILITARY, 1944/1945, A single sheet football programme from a fixture played on 01/04/1945 at El Alamein Club in Egypt, between the British Army and Royal Air Force [All Egypt Based Players], also covers Rugby 7-A-Side Unit Final - NZ 1TD. C v NZ 1TD. B2 [Referee: J S Chick, England].  Programme has some slight tears and is aged, due to low quality war time rationed paper.  Also includes a programme from the Conseil International du Sport Militaire Championship game between United States Armed Forces [Europe Based] and Italian Armed Forces, played in Wiesbaden, Germany on 24/03/1957.  2 nice military programmes.  Estimate: £30/£40 - Opening Bid: £20

345
MILITARY, 1946-1951, a collection of 7 football programmes relating to the armed forces, to include 06/04/18/46 Football Association v Army Physical Training Corps [At Wembley] (2 copies), 10/10/1956 Football Association v Royal Air Force [At Sheffield Wednesday], 19/02/1958 British Army v French Army [At Chelsea], 18/03/1959 British Army v Belgian Army [At Chelsea] (2 copies), 04/10/1961 Football Association v Royal Air Force [At Peterborough United] (various condition).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

346
MILITARY, 1957/1958, a single sheet football programme from the fixture The Army v Royal Air Force, played at Wolverhampton Wanderers on 26/03/1958, players clubs include - Charlton Athletic, Newcastle United, Plymouth Argyle, Reading, Arsenal, Rangers, Aston Villa, Blackburn Rovers, Tottenham Hotspur, Bolton Wanderers, Chelsea, Wolverhampton Wanderers, Preston North End, Watford, Bristol City, Norwich City, Hibernian (folded, creased, marked, very small tears on edges).  Estimate: £20/£25 - Opening Bid: £18

347
MILLWALL, 1950's, A collection of 53 Millwall home football programmes, 1956/1957 (19), 1957/1958 (23), 1958/1959 (2), 1960's (6), various condition.  Estimate: £80/£100 - Opening Bid: £75

348
MILLWALL RESERVES, 1950's, A collection of 20 Millwall football programmes, Reserves - 1956/1957 (8) including Chelsea Reserves, 1957/1958 (10), and two practice matches Blues v Reds (1956/1957 & 1957/1958), various condition.  Estimate: £40/£60 - Opening Bid: £30

349
MILWALL, 1938/1939, Home fixture v Swansea Town, a football programme dated 31/12/1938, the programme is missing its external covers (poor condition, folded, torn/worn at staple point).  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £30

350
MISCELLANEOUS, 1950's onwards, includes Manchester United postcards, modern Southampton tickets, T Docherty player autograph, handbooks - including 1954/1955 Norwich, Irish and Celtic sew on badges.  Estimate: £30/£40 - Opening Bid: £20

351
MIXED SPORTS, 1952-1996, To include, football programme 31/03/1952 Jockeys v Boxers @Arsenal, 1996 FA Cup Final Ticket (poor condition) & NBA Play-Off Tickets for Chicago Bulls & Chicago Black Hawks (not dated), 1977 Romanian Gymnasts @Chicago Stadium (x2).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

352
MORECAMBE, 1960-1961, 2 football programmes from away games at Wigan Athletic, 1 League Fixture, 1 Lancashire Junior Cup Fixture, both programmes have writing on front and are folded.  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

353
NEWCASTLE UNITED, 1975/1976, a framed & glazed (Perspex) autographed football photograph - Malcolm Macdonald (Hand Signed) full length image, in match action [Black & White]. Glossy Autographed Picture, Hand Signed, By The Named Player(s), 12"x8".  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

354
NON LEAGUE, 1950's/1960's, 150 football programmes from a good variety of Non League clubs, mainly 1950's and 1960's, some later issues noted (various condition).  Estimate: £50/£60 - Opening Bid: £40

355
NON LEAGUE, 1960's, over 80 football programmes, mainly from the 1960's, a good variety of clubs represented (good condition).  Estimate: £30/£40 - Opening Bid: £25

356
NORTHAMPTON TOWN, 1964-1966, 9 football programmes from the clubs only ever season in the top flight (Division 1), Everton (Away - 1st match in League), Arsenal (1st home match), Sheffield United, Chelsea, Blackburn Rovers, Nottingham Forest [FA Cup], Everton, Newcastle United, Nottingham Forest.  Lot also includes 3 programmes from the 1964/1965 Division 2 Promotion season, Swansea Town, Swindon Town, Bolton Wanderers (12 programmes in total, good condition mainly).  Estimate: £14/£16 - Opening Bid: £12

357
NOTTINGHAM FOREST, 1966/1967, a football programme and ticket from the fixture versus Varna Select XI, played on 13/08/1966 (the ticket is a voucher entitling the holder to purchase a ticket, has full match details).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

358
NOTTINGHAM FOREST, 1966/1967, a football programme and ticket from the fixture versus Manchester City, played on 02/05/1967, the ticket is dated 29/04/1967 which was the original date for the game.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

359
NOTTINGHAM FOREST, 1980/1981, 3 football programmes for the fixture against Red Star Belgrade in a Friendly on 04/02/1981, each issue identical expect for the front covers.  EXAMPLE 1 - Viv Anderson on front.  EXAMPLE 2 - Players celebrating on front.  EXAMPLE 3 - Players training in Canada on front.  (all programmes state Volume 13 Number 21).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

360
NOTTINGHAM FOREST, 1990/1991, a football programme from the fixture with Liverpool, scheduled for 08/12/1990, match was postponed.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

361
NUNEATON BOROUGH, 1964/1965, 2 football programmes for home games in the Birmingham Senior Cup, 07/09/1964 v Atherstone Town, and 07/11/1964 v Lower Gornal (this also lists fixture for following day - Nuneaton Borough Senior XI v Coaches Association XI, players from Birmingham City, Aston Villa, West Bromwich Albion, Coventry City, Wolverhampton Wanderers, Walsall).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

362
OLDHAM ATHLETIC, 1960/1961, a football programme from a Reserve team fixture away at Wigan Athletic, played on 08/04/1961 (folded, writing on front, slight marked).  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

363
OLYMPICS, 1956, Official Report of the British Olympic Association, published by World Sports (nice condition), also included with this lot - 1966 England's World Cup Daily Express souvenir magazine (slight creased), a football programme from the Crystal Palace v Real Madrid [Friendly] game played on 18/04/1962, and 1974 FA Cup Final programme: Liverpool v Newcastle United [At Wembley] played on 04/05/1974 (poor condition). Total 4 items.  Estimate: £30/£40 - Opening Bid: £25

364
OLYMPICS, 1972, Munich, Official Pennant Issued for the Game's, double sided design with Olympic Rings & Sports Pictograms of Football, Handball, Boxing, Modern Pentathlon, Fencing, Weightlifting & Aquatics, Excellent Item, 23 x 13 cm.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

365
OLYMPICS, 1956-1967, a selection of 5 football programmes relating to the World games, 12/05/1956 Great Britain v Bulgaria [At Wembley], 13/04/1960 Great Britain v Holland [At Tottenham Hotspur], 05/08/1967 Queens Park Rangers v Italian Olympic XI [Friendly], 07/08/1967 Peterborough United v Italian Olympic XI [Friendly], 15/08/1967 Manchester United v Italian Olympic XI [Friendly] (mostly good condition).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

366
PRESTON NORTH END, 1951-1956, home football programmes, covering seasons 1951/1952 to 1955/1956, 33 in total (various condition).  Estimate: £80/£100 - Opening Bid: £70

367
PRESTON NORTH END, 1965/1966, a football programme from the fixture with Blackpool played on 09/08/1965, single card (team changes).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

368
PRESTON NORTH END, 1971/1972, a single card football programme from the Friendly fixture with Partick Thistle played on 09/08/1971 (very clean/good condition).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

369
PRESTON NORTH END, 1972/1973, a single card football programme from the mid-season friendly game with Birmingham City, played on 21/02/1973 (stained corner).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

370
PROGRAMMES & TICKETS, 1958-2019, 7 football programmes (1958/1964) & 24 match tickets (1978-2019), remaining 'odds' grouped together form a collection, good Leeds United & Cardiff City content.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

371
QUEENS PARK RANGERS, 1962-1970, a collection of 14 home programmes, the majority of which centre around the clubs move from Loftus Road to White City Stadium in 1962.  1962/1963 Season, 3 early season issued played at Loftus Road - Brighton And Hove Albion, Swindon Town, Crystal Palace, plus 5 games scheduled for White City - Hull City (due to be first game - but Postponed), Notts County (1st Game At White City), Bradford Park Avenue (writing on front), Watford (Last Game At White City).  Also included 31/08/1963 Peterborough United (First Game Back At Loftus Road), 23/04/1962 Northampton Town (includes special 4 page leaflet on move to White City), 09/09/1963 Shrewsbury Town, 20/04/1964 Walsall, 11/03/1967 Peterborough, 21/02/1970 Chelsea [FA Cup].  Estimate: £16/£18 - Opening Bid: £14

372
RANGERS, circa 1970's, football supporters scarf.  A blue scarf with red/white pin stripes, printed on the scarf 'Rangers FC Premier League Triple Champions', with a 'Liverpool FC Supporters All Over The World' patch sewn on, plus a 6" Scotland Rosette (made by Macties Of Scotland).  Estimate: £45/£50 - Opening Bid: £40

373
READING, 1949-1957, home football programmes, seasons range from 1949/1950 to 1956/1957, 25 in total (various condition).  Estimate: £80/£100 - Opening Bid: £70

374
RESERVES, 1949/1950 onwards, 56 football programmes, covering a variety of Reserve teams, many Arsenal Reserves early 1950's (various condition).  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £30

375
RESERVES, 1959-1968, a collection of 29 football programmes from reserve team fixtures, including - ARSENAL (2) 1960/1961 Norwich City, Tottenham Hotspur, BLACKPOOL 1967/1968 Sheffield United, BOLTON WANDERERS (2) 1965/1966 Chesterfield, 1968/1969 Blackburn Rovers, BURNLEY 1960/1961 Glentoran [Friendly], CHARLTON ATHLETIC 1961/1962 Bournemouth, CHELSEA 1960/1961 Arsenal, LEICESTER CITY 1964/1965 Ipswich Town, NEWCASTLE UNITED (3) 1965/1966 Blackpool, Chesterfield, 1966/1967 Aston Villa, PETERBOROUGH UNITED 1964/1965 Norwich City, READING (2) 1964/1965 Coventry City, Bristol Rovers, SHEFFIELD WEDNESDAY 1958/1959 Liverpool, SUNDERLAND 1964/1965 Darlington, TRANMERE ROVERS 1967/1968 Ellesmere Port Town, WEST BROMWICH ALBION (7) 1964/1965 Everton, 1965/1966 Manchester United, Sheffield United, 1966/1967 Blackburn Rovers, Burnley, Sheffield Wednesday, Wolverhampton Wanderers, WOLVERHAMPTON WANDERERS (2) 1964/1965 Liverpool, 1967/1968 Manchester United, WREXHAM (2) 1961/1962 Ellesmere Port Town, 1964/1965 Bangor City (various conditions, mainly very good).  Estimate: £35/£40 - Opening Bid: £30

376
RHYL, 1959-1961, 2 football programmes from away games at Wigan Athletic, both FA Cup fixtures, 1959/1960 & 1960/1961, both have faults (the 1959/1960 copy has detached covers).  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

377
ROAD WALKING, 1964, Kenneth "Ken" Joseph Matthews, MBE - Autographed Album Page (Mounted Signature With Annotation), 1962 European Championships Gold Medallist & 1964 Tokyo Olympic Gold Medallist .  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

378
ROMFORD, 1938/1939, a football programme from the fixture against Chelmsford City in the FA Cup, played on 29/10/1938 (folded, team changes, rusty staples, worn on fold).  Estimate: £50/£60 - Opening Bid: £40

379
ROSETTES, circa 1968, a collection of 5 home made 3" diameter football rosettes, 3 x blue/white (2 have images of Tottenham Hotspur players), 1 x red/white, 1 x claret/blue/white.  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

380
ROTHERHAM UNITED, 1967/1968, a football programme from a friendly fixture, Juniors v Celtic Juniors on 25/03/1968.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

381
ROTHERHAM UNITED, 2000's, a collection of 177 home football tickets from the period, mostly league games, but Cup games noted (some duplication).  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

382
RUGBY UNION, 1932, A pirate/souvenir programme from the fixture between England and South Africa [At Twickenham] played on 02/01/1932, 4 Page issue (worn/marked condition, unknown publisher).  Estimate: £50/£70 - Opening Bid: £40

383
RUGBY UNION, 1960, a programme and ticket from the fixture England v Ireland, played on 13/02/1960.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

384
RUGBY UNION, 2000, Leicester Tigers, a framed & glazed autographed photograph of Martin Johnson, item includes a certificate of authenticity by MD Autographs (dated 14/12/2017).  This item is being sold for the Welcome Charity (Charity number: 108751), sellers commission waived.  This item is shipped at buyers risk.  Estimate: £20/£30 - Opening Bid: £10

385
RUGBY UNION, 2005, Wales Grand Slam 2005 Triple Crown, a wooden trophy in the shape of a Rugby Ball, from the Bryn Philips Wedges (The Welsh Entertainers Do-Gooders Golfing Enjoyment Society) Golf Day, presented to unknown champion.  Estimate: £20/£30 - Opening Bid: £16

386
RUGBY UNION, 1932/1933, a programme from the fixture, Sidmouth v Newport (some damage to the outer edges with small nicks/tears & slight paper loss).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

387
SCOTLAND, 1958-1969, a collection of 17 football programmes from Big matches played in Scotland, to include - Scottish Cup Finals (5), Scottish Cup Semi-Finals (4), Scottish League Cup Finals (2), Scottish League Cup Semi-Finals (4), Glasgow Cup Finals (2) (all good condition).  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

388
SCOTTISH CUPS, 1950-1979, An assortment of 5 Scottish Big Match issues, 1979 Scottish Cup Final (with ticket), 1979 Scottish Cup Final (with unused ticket), 1959 Scottish Cup Semi-Final - St Mirren v Celtic, 1950 East of Scotland Junior FA v Glasgow Juniors FA [At Heart Of Midlothian], 1959 Scottish League Cup Semi-Final - Heart of Midlothian v Cowdenbeath (all items in very good condition).  Total 7 items.  Estimate: £30/£40 - Opening Bid: £25

389
SCOTTISH FRIENDLIES, 1962-1969, a selection of 7 football programmes from Friendly games, 20/10/1969 Hibernian v Aston Villa, 18/11/1964 Greenock Morton v Metz, 03/08/1968 Rangers v Arsenal, 03/12/1965 Celtic/Rangers XI v Moscow Dynamo (faded at top), 10/09/1962 Celtic v Real Madrid (overall good condition+.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

390
SCOTTISH PROGRAMMES, 1959-1969, a collection of 45 Football programmes from the period, 1958/1959 (1) Hibernian v Raith Rovers, 1959/1960 (3) Ayr United v Berwick Rangers, Rangers v Motherwell, St Mirren v Arbroath, 1960/1961 (2) Celtic v Partick Thistle, Hibernian v Motherwell, 1962/1963 (1) Rangers v Queen of The South, 1963/1964 (1) Rangers v St Mirren, 1964/1965 (15) ES Clydebank v Stenhousemuir [1st Game], Hamilton Academicals [x3], Hibernian [x3], Motherwell [x4], Rangers [x4], 1965/1966 (7) Celtic [x1], Hibernian [x4], Kilmarnock [x1], Motherwell [x1], 1966/1967 (10) Hibernian [x3], Motherwell [x3], Rangers [x4], 1967-1969 (5) Heart of Midlothian [x2], Hibernian [x3] (overall good condition).  Estimate: £35/£40 - Opening Bid: £30

391
SCUNTHORPE UNITED, 1990's & 2000's, a collection of autographed images from the period, approx 55 signatures, to include Gayle, Ipoua, Garcia, Thorn, Laws, Eyre, Logan, Harsley, Cork etc..  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

392
SCUNTHORPE UNITED, 2007/2008, a framed & glazed (Perspex) autographed football picture of the League 1 Champions, celebrating at trophy presentation, signed by 16 players, 12"x8".  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

393
SEMI-FINALS, 1956-1969, European competitions 9 football programmes, EUROPEAN CUP (6) 1956/1957 Manchester United v Real Madrid (2 copies), 1961/1962 Tottenham Hotspur v Benfica, 1967/1968 Manchester United v Real Madrid, Benfica v Juventus, 1968/1969 Ajax v Spartak Trnava.  EUROPEAN CUP WINNERS CUP (3) 1960/1961 Wolverhampton Wanderers v Rangers, 1962/1963 Tottenham Hotspur v OFK Belgrade, 1966/1967 Rangers v Slavia Sofia.  Estimate: £20/£25 - Opening Bid: £18

394
SEMI-FINALS, 1966-1969, European Cup football programmes, all featuring Manchester United (6) 1965/1966 Partizan Belgrade (home), Partizan Belgrade (away), 1967/1968 Real Madrid (away - pirate), Real Madrid (home), 15/05/1969 AC Milan (home), AC Milan (away - pirate), AC Milan (away - CCTV Relay at Old Trafford).  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

395
SEX PISTOLS, 1976/1977, a pair of football programmes containing the 'Anarchy In UK' advert inside.  04/12/1976 Bristol City v Leeds United [Abandoned], and 04/12/1976 Manchester City v Derby County (light creased, scores & team changes noted).  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

396
SHEFFIELD UNITED, 1948-1951, 13 away football programmes, covering seasons 1948/1949 to 1950/1951 (various condition).  Estimate: £60/£70 - Opening Bid: £50

397
SHEFFIELD WEDNESDAY, 1968/1969, a football programme and ticket from the fixture versus Manchester City, played on 18/01/1969.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

398
SHEFFIELD WEDNESDAY, 1968/1969, a football programme and ticket from the fixture versus Leeds United, played on 01/04/1968, the ticket is dated 22/02/1968 the original scheduled date.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

399
SHREWSBURY TOWN, 1952-1959, a collection of 28 away football programmes from 1952/1953 to 1958/1959 (various condition).  Estimate: £60/£70 - Opening Bid: £50

400
SLOVAKIA, 2001/2002, 01/09/2001 Autographed football Programme: Slovakia v Turkey & 31/08/2001 Slovakia U21 v Turkey U21 [In Bratislava] & 05/09/2001 Slovakia v Moldova & 04/09/2001 Slovakia U21 v Moldova U21 [In Dubnica], Hand Signed By The Slovakian Players On The Team Group Picture, Signed By Approx 27 Players/Staff.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

401
SOUTH LIVERPOOL, 1970's, 46 home football programmes, 1970's period (various condition).  Estimate: £20/£30 - Opening Bid: £16

402
SOUTHAMPTON, 1968/1969, a football programme and ticket from the fixture versus Aston Villa [FA Cup], played on 25/01/1969.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

403
SPECIALS, 1953-1968, a selection of 9 four page issued football programmes, to include 06/09/1962 Watford v Colchester United [Football League Cup], 23/09/1964 Grimsby Town v Oldham Athletic [Football League Cup], 21/10/1953 Arsenal v Anderlecht [Friendly], Preston North End (6) 1965/1966 Carlisle United v Shrewsbury [FA Cup 2nd Replay], Carlisle United, Bolton Wanderers, 1966/1967 Crewe Alexandra [Football League Cup], Heart Of Midlothian [Friendly], 1967/1968 Aston Villa (all good condition).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

404
SPECIALS, 1957-1969, a selection of 17 football programmes, to include - 05/04/1966 Manchester City v Everton [At Wolves - FA Cup 2nd Replay], 1962/1963 Arsenal v Oxford United [FA Cup] including rare single sheet update, 01/03/1965 Aston Villa v Wolverhampton Wanderers [At West Bromwich Albion - FA Cup 2nd Replay], 16/01/1961 Cardiff City v Manchester City [At Arsenal - FA Cup 2nd Replay], 05/12/1966 Darlington v Stockport County [At Leeds United - FA Cup 2nd Replay], 04/12/1965 Hereford United v Millwall [FA Cup], 24/03/1965 Hartlepool v Gateshead [Durham Senior Cup], 26/03/1962 Hartlepool v Darlington [Durham Senior Cup], 04/014/1964 Yeovil Town v Bury [FA Cup], 16/11/1963 Yeovil Town v Southend United [FA Cup], 15/01/1962 Ipswich Town v Luton Town [FA Cup 2nd Replay - At Arsenal], 11/09/1957 Clacton Town v Romford [FA Cup], 12/09/1967 Coventry v Arsenal [Football League Cup] joint issue with Manchester City in league.  (Generally very good condition, a few have writing).  Estimate: £20/£25 - Opening Bid: £18

405
SPECIALS, 1960-1963, a collection of 14 football programmes from the period relating to special events, IPSWICH TOWN - 1st Division Champions (8) Sunderland, Aston Villa, Manchester City, Burnley, Leicester City, Arsenal (away), Chelsea (away), Sheffield Wednesday (away).  LEYTON ORIENT - 1st Division Season (1) Arsenal (away).  PETERBOROUGH UNITED - 1st League Season (5) Barrow, Aston Villa [FA Cup], Millwall, York City, Southport (various condition).  Estimate: £16/£18 - Opening Bid: £14

406
SPECIALS, 1961-1970, a selection of 11 football programmes from a variety of fixtures in the 1960's, to include - 05/12/1964 Oxford v Cambridge [Varsity at Wembley], 21/12/1962 Scunthorpe United v Grimsby Town [Jubilee Souvenir Programme], 07/04/1965 Metropolitan League Cup Final - Wimbledon Reserves v Tottenham Hotspur A, 26/04/1965 Gloucestershire Senior Cup Final - Bristol Rovers v Bristol City, 20/08/1966 West Ham United v Chelsea [World Cup Souvenir Issue], 12/05/1966 Herefordshire Senior Cup Final - Hereford United v Oxford United, 08/03/1967 Cheshire Bowl Semi-Final - Chester v Crewe Alexandra, 15/11/1966 Arsenal v Cardiff City [Aberfan Disaster Fund], 11/03/1967 Everton v Liverpool [CCTV Programme at Anfield], 28/05/1970 Anglo Italian Inter-League Cup Final - Napoli v Swindon, 02/05/1970 FA Trophy Final - Macclesfield Town v Telford United [At Wembley].  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

407
STOCKPORT COUNTY, 1945/1946, a football programme from the home fixture with Tranmere Rovers, played on 29/12/1945 (folded).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

408
STOCKPORT COUNTY, 1946/1947, a football programme from the home fixture with Southport, played on 12/10/1946 (very light foxing).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

409
STOCKPORT COUNTY, 1946/1947, a football programme from the home fixture with Tranmere Rovers, played on 09/11/1946.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

410
STOCKPORT COUNTY, 1947/1948, a football programme from the home fixture with Lincoln City, played on 30/08/1947 (folded).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

411
STOCKPORT COUNTY, 1947/1948, a football programme from the home fixture with Accrington Stanley, played on 17/01/1948 (light foxing).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

412
STOCKPORT COUNTY, 1948/1949, a football programme from the home fixture with Hull City, played on 04/12/1948.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

413
STOCKPORT COUNTY, 1949/1950, a football programme from the home fixture with Gateshead, played on 17/09/1949.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

414
STOKE CITY, 2006, a framed & glazed (Perspex) autographed football caricature drawing of Terry Conroy, the item is signed by Terry, 12"x8".  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

415
STOURBRIDGE, 2011/2012, a football programme, ticket, and press cuttings from the famous FA Cup win over Plymouth Argyle, played on 22/11/2011, following a 3-3 draw at Home Park, they defeated Argyle 2-0 at the War Memorial Ground in the Replay.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

416
STUTTGART, 1992/1993, Autograph, Stuttgart Signed Card - Signed By 18 To Include Maurizio Gaudino, Fritz Walter, Guido Buchwald, Andreas Buck, Eyjolfur Sverrisson, Thomas Strunz, Ike Immel, Uwe Schneider, Adrian Knup & Slobodan Dubajic [Hand Signed Piece Of Card, Approx 8x11"].  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

417
SUNDERLAND, 1949/1950, a football programme from the fixture with Newcastle United played on 04/03/1950 (folded, scores written inside).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

418
SWANSEA CITY, 1970's, football, a silk scarf, white with black print, plus 3 Rosettes, 1 x Swansea City (6" diameter), and 2 x Wales (1 x 6" and 1 x 5") (4 items).  Estimate: £16/£18 - Opening Bid: £14

419
SWANSEA CITY, 1986/1987, replica home football shirt, made by Admiral, no sponsor on front, label removed, Size - arm pit to arm pit measures 20 Inches (40 Inch chest).  Estimate: £50/£60 - Opening Bid: £40

420
SWANSEA CITY, 1992/1993, home football shirt, Size 42-44 Inches (very good condition).  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £30

421
SWANSEA TOWN, 1955/1956 onwards, 7 home football programmes (various condition).  Estimate: £30/£40 - Opening Bid: £20

422
TEAM SHEETS, 1987-2020, An assortment of 150 football team sheets, covering the period from 1987 through to modern day, mostly 1990's.  Total mix of clubs, mainly English League clubs, good condition.  Estimate: £30/£40 - Opening Bid: £20

423
TESTIMONIALS, 1957-1968, a selection of 20 football programmes & brochures, to include, 25/11/1963 Chelsea v All-Star XI [Frank Blunstone], 13/04/1965 Peterborough United [Peter McNamee], 05/05/1966 Charlton Athletic v Internationals Club [John Hewie], 29/04/1965 Charlton Athletic v Chelsea [John Hewie], Chelsea v Charlton Athletic [Bobby Tambling], 20/10/1969 At Blackburn Rovers: Bryan Douglas XI v International Team, 04/10/1967 At Sunderland: Charlie Hurley XI v International XI, 15/04/1964 Manchester City/United XI v International XI [Trautmann], 11/03/1969 Hull City v Manchester City [Andy Davidson], 10/11/1964 Tottenham Hotspur v Scotland XI [John White Memorial], 24/04/1961 Blackburn Rovers v Bill Eckersley's XI, 17/03/1965 Wolverhampton Wanderers v All-Star XI [Peter Broadbent], 28/04/1965 West Bromwich Albion v Former WBA XI [Graham Williams], 24/04/1957 Fulham v All-Star XI [Jimmy Hill], 07/11/1966 Southend United v International Managers XI [Peter Watson], 25/11/1963 Oxford United v Swansea Town [Maurice Kyle/Cyril Beavon], 10/05/1966 Southampton v Portsmouth [John Hollowbread], 05/08/1967 Celtic v Tottenham Hotspur [Queens Park Centenary], 28/04/1965 At Stoke City: Sir Stanley Matthews XI v World Stars, 20/10/1965 Portsmouth v West Ham United & Portsmouth Championship XI v Old England Internationals [Jimmy Dickinson] - features, Merrick, Matthews, Wright, Lofthouse, Finney etc..  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

424
THEATRE, 1949-1950, News Cuttings, A Large Hardback Index Book, containing over 300 cuttings of reviews from Newspapers all over the UK, All written & published in 1949 & 1950, The reviews are from Theatres, Theatre Performances & Plays.  Newspapers where cuttings have been taken Include The Times, Evening Standard, The Daily Telegraph, The Scotsman, Theatre World, Radio Times, Manchester Guardian, Stage, Vouge, South Wales Echo & Evening Express, The Tribune, Etc..  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

425
TICKET, 1993, UEFA Cup Final, Hamburg v Juventus [In Athens], played on 25/05/1983 (folded).  Estimate: £50/£70 - Opening Bid: £40

426
TICKET, 1986/1987, A football match ticket from the Sevilla v Hibernian, Mid-Season Friendly fixture played on 09/12/1986, a fixture attended by only approx 50 travelling supporters.  Estimate: £20/£30 - Opening Bid: £16

427
TICKETS, 1951-2016, A collection of 12 mainly big match football tickets, detailing - 2012 Olympic Football Final, 1994 Republic Of Ireland v Italy, 1953 England v Rest Of The World, FA Amateur Cup Finals 1951 & 1959, 1995 European Cup Winners Cup Final, 1992 UEFA Cup Final (Torino), 1999 European Cup Winners Cup Final, 2016 World Cup - Tunisia v England, 1980 Olympic Football (x2), 1953 Wimbledon Tennis Ticket (damaged on back).  Estimate: £50/£70 - Opening Bid: £40

428
TICKETS, 1960's/1970's, a collection of 8 football tickets, includes 17/08/1968 Manchester City v Manchester United, 1964 FA Cup Final, 13/03/1976 Manchester United v Leeds United, 13/01/1964 Sheffield Wednesday v Tottenham Hotspur, 05/12/1970 Tottenham Hotspur v Manchester United, 22/11/1978 Tottenham Hotspur v Liverpool, 21/11/1970 Tottenham Hotspur v Newcastle United, 10/02/1964 Tottenham Hotspur v Nottingham Forest.  Estimate: £30/£40 - Opening Bid: £20

429
TICKETS, 1980-2020, An assortment of 158 used football match tickets, covering the period from early 1980's through to modern day, mostly 1990's.  Total mix of clubs, mainly English League clubs, varied condition.  Estimate: £30/£40 - Opening Bid: £20

430
TICKETS, 1980-2020, An assortment of 192 used football match tickets, covering the period from early 1980's through to modern day, mostly 1990's.  Total mix of clubs, mainly English League clubs, varied condition.  Estimate: £30/£40 - Opening Bid: £20

431
TICKETS, 1996 & 2007, two European Final tickets, 22/05/1996 Champions League - Ajax v Juventus, 16/05/2007 UEFA Cup - Seville v Espanyol (includes 2007 Information booklet).  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

432
TOM FINNEY, 1922-2014, signature of famous football player, mounted picture on 6"x4" white card with excellent example of his signature to the right.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

433
TOM FINNEY, 1956-1960, two football programmes relating to Tom's career, his final game for Preston North End v Luton Town played on 30/04/1960, plus a programme from the famous 'splash game' (played on a water logged pitch!) v Chelsea on 25/08/1956.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

434
TOM FINNEY, 1996/1997, an item signed by Tom, 12/08/1996 Preston North End v Blackburn Rovers, football programme to celebrate the Opening Of The Tom Finney Stand, autographed inside (on picture of himself) by Tom, additional signatures include David Lucas, Simon Davey, Jamie Squires & 3 others.  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

435
TORNEO DI CALCIO, 2002, a football programme/brochure for the Youth Tournament played in Memorial of Claudio Sassi, in Italy between 29th March and 1st April 2002.   Features teams from all over the world U10 through to U18, English teams represented by - Birmingham City U16 & Crystal Palace U18.  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

436
TOTTENHAM HOTSPUR, 1960/1961, Double Season, a collection of 5 football programmes from the famous season, 29/04/1961 West Bromwich Albion (home, souvenir special issue), 17/12/1960 Everton (away), 10/09/1960 Arsenal (away), 12/11/1960 Sheffield Wednesday (away), 03/04/1961 Chelsea (away). (mostly very good condition).  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

437
TOTTENHAM HOTSPUR, 1960-1970, a collection of 143 football programmes from the 1960's.  1960/1961 Double Season (3), 1961/1962 (20) including Greaves debut, 1962/1963 (13) 1 duplicate, 1963/1964 (6), 1964/1965 (5), 1965/1966 (25) 1 duplicate, 1966/1967 (26) including 4 FA Cup homes, 1967/1968 (3), 1968/1969 (28) including 1 duplicate, 1969/1970 (5), RESERVES (9), YOUTH (1) (Overall good condition).  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £35

438
TOTTENHAM HOTSPUR, 1967/1968, a football programme and ticket from the fixture versus Liverpool [FA Cup], played on 09/03/1968.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

439
TOTTENHAM HOTSPUR, 1970/1971, 2 items from the fixture with Burnley on 07/11/1970, the official programme, and a press photo (Sport & General) - showing Mike England and Colin Waldron in a duel for the ball.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

440
TOTTENHAM HOTSPUR, 1970's, football, a pair of silk scarfs, one yellow/blue 'Tottenham' on front, 'White Hart Lane, Park Lane, Founded 1882' on back, one white/blue 'Spurs' on front, 'Park Lane' on back (light marks).  Estimate: £20/£25 - Opening Bid: £18

441
TOTTENHAM HOTSPUR, 1995/1996, a football programme and ticket from the away fixture versus Hereford United [FA Cup], played on 06/01/1996.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

442
TOUR DE FRANCE, 1938, a collection of 3 Le Miroir De Sports Magazines, relating to the famous cycle race, dated 26/07/1938, 28/07/1938, 30/07/1938 (all previously folded).  Estimate: £16/£18 - Opening Bid: £14

443
TRANMERE ROVERS, 1961-1968, approx 100 home football programmes (various condition).  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £30

444
VARIOUS CLUBS, 1950-1952, 18 Football programmes from the 1950/1951 and 1951/1952 seasons, including Notts County v Portsmouth, Burnley v Fulham, Lincoln City v Scunthorpe United Reserves (various conditions).  Estimate: £80/£100 - Opening Bid: £70

445
VARIOUS CLUBS, 1960's, over 100 football programmes from the 1960's, good variety of clubs and seasons, including 9 x 1963/1964 Leyton Orient issues (various condition).  Estimate: £50/£60 - Opening Bid: £40

446
WALES WOMEN, 2018-2019, 3 collectable football programmes from Womens International games, 04/04/2019 Czech Republic [At Newport County], 31/08/2018 England [At Newport County], 04/06/2019 New Zealand [At Leckwith Stadium], together with a colour Teamsheet for the England game (4 items in total).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

447
WALSALL RESERVES, 1949/1950, 2 football programmes v Hednesford and Bilston Reserves (ex bound volume, writing on front).  Estimate: £30/£40 - Opening Bid: £20

448
WELLINGTON TOWN, 1967/1968, an official football handbook, signed by approx 15 players to front (in pencil).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

449
WEST BROMWICH ALBION, 1947/1948, a football programme from the home fixture with Barnsley, played on 03/01/1948.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

450
WEST BROMWICH ALBION, 1948/1949, a football programme from the fixture with Southampton, played on 27/11/1948 (rusty staples).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

451
WEST BROMWICH ALBION, 1948/1949, a football programme from the home fixture with Fulham, played on 05/03/1949 (slight fold).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

452
WEST BROMWICH ALBION, 1968/1969, a football programme and ticket from the fixture versus Club Brugge [European Cup Winners Cup], played on 02/10/1968.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

453
WEST BROMWICH ALBION, 2008/2009, Autographed football Programme: West Bromwich Albion v Middlesbrough 17/01/2009 - Hand Signed On Individual Pen Pics By 30 Of 33 WBA Players Pictured, Only Players To Not Sign Are Daniels, Macdonald & Slusarski.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

454
WEYMOUTH, 1950's/1960's, a total of 75 football programmes, both home and away issues, mainly late 1950's/early 1960's (various condition).  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £30

455
WIGAN ATHLETIC, 1958/1959, a football programme from a friendly fixture with Everton, played in late April 1959 (poor condition, foxing and writing).  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

456
WIGAN ATHLETIC, 1959/1960, a football programme from the fixture with New Brighton, played on 14/11/1959 (poor condition, sellotape mark, tears, writing, detached covers).  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

457
WIGAN ATHLETIC, 1959/1960, 4 football programmes from home games in the season, Burscough, Netherfield, Rossendale (sellotape on cover), South Liverpool, all programmes have faults, writing, folding etc.  Estimate: £35/£40 - Opening Bid: £30

458
WIGAN ATHLETIC, 1960/1961, 4 football programmes from home games in the season, Ashton United, Clitheroe, Darwen, Droylsden (all programmes have various faults).  Estimate: £35/£40 - Opening Bid: £30

459
WIGAN ATHLETIC, 1960/1961, 5 football programmes from home games in the season, Horwich RMI (very tatty, pieces cut off), Lytham St Annes, Nelson, New Brighton, Skelmersdale United (all programmes have various faults).  Estimate: £40/£45 - Opening Bid: £35

460
WIGAN ATHLETIC, 1961/1962, 4 football programmes from home games in the season, Bangor City, Macclesfield, Mossley, Stalybridge Celtic (all programmes have various faults).  Estimate: £35/£40 - Opening Bid: £30

461
WIMBLEDON, 1968-1975, a collection of 40 home issued football programmes (various condition).  Estimate: £30/£40 - Opening Bid: £20

462
WOLVERHAMPTON WANDERERS, 2011, Matt Murray Testimonial Year, a Crystal Glass footed presentation bowl (etched: R.Everton), given to Matt by the 'Kingswinford Wolves Supporters Club' to commemorative his 10 years at the club.  This item is being sold for the Welcome Charity (Charity number: 108751), sellers commission waived.  This item cannot be shipped, must be collected on location in Birmingham, UK.  Estimate: £60/£80 - Opening Bid: £50

463
WORLD CUP, 1950, Football Ticket from the Final Group Round Game - Brazil v Sweden at Estadio do Maracanã, Rio de Janeiro, played on 09/05/1950 (the ticket is very stained/aged).  Brazil won the game 7-1, which was refereed by famous English referee Arthur Ellis.  Estimate: £60/£80 - Opening Bid: £50

464
WORLD CUP, 1958, a programme from the group stage game England v Austria, played on 15/06/1958 in Boras, Sweden (very good condition).  Estimate: £35/£40 - Opening Bid: £30

465
WORLD CUP, 1966, a 'Special Commemorative Issue' First Day Cover, franked Wembley, Middlesex on 01/06/1966 [4d, 6d & 1/3 Stamps], signed by Gordon Banks on front.  Estimate: £16/£20 - Opening Bid: £14

466
WORLD CUP, 1966, a 'Special Commemorative Issue' First Day Cover, franked Wembley, Middlesex on 01/06/1966 [4d, 6d & 1/3 Stamps], signed by Nobby Stiles on front.  Estimate: £16/£20 - Opening Bid: £14

467
WORLD CUP, 1966, World Cup Willie postcard, First Day Of Issue, franked Wembley, Middlesex on 18/08/1966 [4d stamp], signed by Norman Hunter on front (Cameo Stamps Limited Issue).  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £30

468
WORLD CUP, 1966, World Cup Willie postcard, First Day Of Issue, franked Wembley, Middlesex on 18/08/1966 [4d stamp], signed by Geoff Hurst on front (Cameo Stamps Limited Issue).  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

469
WORLD CUP, 1966, World Cup Willie postcard, First Day Of Issue, franked Wembley, Middlesex on 18/08/1966 [4d stamp], signed by Roger Hunt on front (Cameo Stamps Limited Issue).  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

470
WORLD CUP, 1966, a football programme from the Final, England v West Germany, played on 30/07/1966 at Wembley. Very good condition, no writing, clean edition.  Estimate: £80/£100 - Opening Bid: £75

471
WORLD CUP, 1994, Apr-1994, USA - EBU Sports International World Cup Venue Tour, Detailed Blueprints and plans of all venues (superb publication).  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

472
WORLD CUP, 1965-2006, a collection of football memorabilia from various World Cup Final tournaments. 2006 Panini Stickers (32 unused), 1982 Germany Album, 2006 Esso Coin Collection (complete), 1967 England Winners Calendar, 1970 German Medal Collection (1 missing).  Also included, 1965 Liverpool Echo Newspaper covering 1965 FA Cup Final, 1972 FA Cup Centenary Esso Medal Collection (complete, damaged board), plus a few candy sticks collector cards.  Estimate: £25/£30 - Opening Bid: £20

473
YEOVIL TOWN, 1954-1970, a collection of 22 home and away programmes, from period 1954 to 1970 (various condition).  Estimate: £40/£50 - Opening Bid: £30

474
YORK CITY, 1950's, a selection of 3 football programmes relating to the famous FA Cup runs in the period, 26/03/1955 Semi-Final v Newcastle United [At Sheffield Wednesday], 01/02/1956 Sunderland (away) [4th Round Replay], 28/01/1956 Sunderland (home) [4th Round].  Estimate: £18/£20 - Opening Bid: £16

475
YOUDAN TROPHY, 2016, a football programme/brochure for the Youth Tournament played in Sheffield, between 1st and 5th August 2016.  Features teams at various age groups from - Birmingham City, Celtic, Charlton Athletic, Everton, JHR Holland, FAB Academy, Maiden City Derry, Middlesbrough, Nottingham Forest, Rangers, Royal Antwerp, Sheffield United, Sheffield Wednesday, Stoke City, Watford, Accrington Stanley, Derby County, Basel, Newcastle United, Queens Park Rangers, Rosenborg, Seattle Sounders, Wolverhampton Wanderers (sold with a colour Teamsheet for Birmingham City U14).  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10

476
YOUTHS, 1965-1970, a selection of 9 football programmes relating to youth team fixtures in the period, to include - 15/04/1967 South East Counties League Division 2 Cup Final - Crystal Palace Youth v Chelsea Youth, 01/02/1966 Charlton Athletic Youth v West Ham United Youth [FA Youth Cup], 01/11/1966 Crystal Palace U20 v England Youth, 14/12/1966 Sunderland U19 v England Youth, 13/05/1967 FA County Youth Cup Final - Northamptonshire FA v Hertfordshire FA [At Peterborough United], 25/10/1967 Crystal Palace U19 v England Youth, 14/11/1967 Birmingham City U19 v England Youth, 09/12/1970 Sunderland U19 v England Youth, 17-19/04/1965 At Watford - Anglo-Dutch International Youth Tournament - Amsterdam FC, Zeeburgia, HBS The Hague, Luton Town, Queens Park Rangers, Watford.  Estimate: £12/£14 - Opening Bid: £10
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